Никулинской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка              по обращениям граждан о невыплате заработной платы работодателем                            АО «ГЛАВЗАРУБЕЖСТРОЙ».

В ходе проведенной проверки установлено, что у работодателя, в нарушение ч. 6 ст. 136 ТК РФ, имеется задолженность по заработной плате перед гражданами.

Кроме того, установлено, что АО «ГЛАВЗАРУБЕЖСТРОЙ», в нарушение требований ст. 236 ТК РФ, не выплачены проценты (денежная компенсация) работникам за нарушение срока выплаты заработной платы.
По результатам проведенной проверки Никулинским межрайонным прокурором г. Москвы в Никулинский районный суд г. Москвы предъявлено 34 исковых заявлений в интересах граждан, на общую сумму 957 049 руб. 
Решениями Никулинского районного суда г. Москвы от 21.08.2020, 25.09.2020, 20.11.2020 все исковые заявления межрайонного прокурора удовлетворены.
После вынесения судом решений по искам межрайонного прокурора АО «ГЛАВЗАРУБЕЖСТРОЙ» погашена задолженность перед гражданами                           по заработной плате в полном объеме, а также выплачена соответствующая компенсация за нарушения срока выплаты заработной платы.

Первый заместитель межрайонного прокурора                                         А.В. Михалюк
Исп. Кислова Е.М. 
Тел. 8 (499)-739-31-56
