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В Никулинскую межрайонную прокуратуру города Москвы поступило коллективное обращение граждан, заключивших договоры участия в долевом строительстве многофункционального комплекса с апартаментами квартирного типа по адресу: Москва, ЗАО, район Тропарево-Никулино, ул. Никулинская, вл. 11Г.

В ходе проведенной проверки установлено, что ООО «Ксар-Сервис» является застройщиком данного многофункционального комплекса на основании разрешения на строительство со сроком действия до 11.11.2022. 

В договорах участия в долевом строительстве с гражданами указывались сроки передачи объектов дольщикам как 1 квартал 2020 года. Однако по состоянию на август 2020 объекты участникам не переданы.

Таким образом, в ходе проверки выявлены нарушения со стороны застройщика – ООО «Ксар-Сервис» требований статьи 6 Федерального закона от 30.12.2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».

В связи с выявленными нарушениями, 12.08.2020 межрайонной прокуратурой руководителю ООО «Апсис Глоб» - управляющей организации ООО «Ксар-Сервис» внесено представление об устранении нарушений закона об участии в долевом строительстве многоквартирных домов.

В межрайонной прокуратуре состоялось рассмотрение данного представления с участием представителей застройщика, дольщиков и Мосгосстройнадзора.

Никулинский межрайонный прокурор г. Москвы, представители организации - застройщика и Мосгосстройнадзора ответили на все вопросы инициативной группы граждан, в том числе о сроках ввода в эксплуатацию.

Представители застройщика заверили граждан о принятии всех возможных мер по исполнению перед ними своих обязательств.

Исполнение требований, изложенных в представлении, будет проконтролировано межрайонной прокуратурой.
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