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По материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы в отношении руководителя ООО «Скан биотек».
При проведении проверки установлено, что Т., являясь генеральным директором ООО «Скан Биотек», осуществляла руководство данной организацией и допустила невыплату заработной платы семи сотрудникам организации в срок, превышающий два месяца. 

Общая сумма невыплаченной заработной платы составила более 3 млн. руб.

При проведении проверки руководителю организации межрайонной прокуратурой вносилось представление об устранении нарушений закона, в отношении должностного и юридического лица возбуждены дела об административных правонарушениях по ч.ч. 1, 6 ст. 5.27 КоАП РФ, однако задолженность по заработной плате перед работниками погашена не была.

Межрайонной прокуратурой материалы в отношении руководителя ООО «Скан Биотек» направлены для решения вопроса об уголовном преследовании в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ.

Никулинским МСО СУ по ЗАО ГСУ СК России по г. Москве в отношении Т. возбуждено уголовное дело № 12002450009000043 по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

Ход расследования уголовного дела контролируется межрайонной прокуратурой.
Межрайонный прокурор
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