[bookmark: _GoBack]Не вступившим в законную силу приговором Никулинского районного суда г. Москвы от 04.06.2020
Гражданин Б., имеющий высшее образование, работающий курьером                                      в ООО «Торгснаб-М», признан виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч. 3 ст. 159 УК РФ (совершил мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное лицом   с использованием своего служебного положения),
и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год                6 месяцев, с применением ст. 73 УК РФ, условно, с испытательным сроком                   в течение 3 лет, с лишением права занимать должности в правоохранительных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти сроком  на 2 года 6 месяцев, с лишением Б. специального звания – старший сержант полиции.
Органом предварительного расследования и судом установлено,                   что Б., занимая должность полицейского-водителя мобильного взвода отдельной роты патрульно-постовой службы полиции Отдела МВД России по району Тропарево-Никулино г. Москвы, и, как должностное лицо – представитель власти, 25.10.2019 в 09 часов 00 минут заступил на службу в составе АП-1 (автопатруль) в качестве полицейского-водителя служебного автомобиля марки «Лада Ларгус».
Он, Б. 25.10.2019 в 09 часов 51 минуту, находясь возле станции метро «Юго-Западная» Московского метрополитена обратил внимание на гражданина Республики Италия П., после чего, руководствуясь внезапно возникшим умыслом, направленным на хищение имущества, действуя из корыстных побуждений, используя свое служебное положение, путем обмана                                         и злоупотребления доверием, изъял у П. документ, удостоверяющий личность – удостоверение личности, и выдвинул П. требование о передаче ему денежных средств в сумме 20 000 (двадцать тысяч) рублей под предлогом оплаты штрафа                     за якобы совершенное П. административное правонарушение, предусмотренное ст. 6.24 КРФоАП, которое в действительности П. не совершал, то есть он (Б.) сообщил П. заведомо ложные сведения, поскольку П. не осуществлял курение табака. 
П., будучи гражданином Республики Италия, не обладающий знанием административного законодательства Российской Федерации, введенный в заблуждение относительно правомерности его (Б.) действий, 25.10.2019 в 09 часов 59 минут по его (Б.) указанию передал последнему денежные средства в сумме 20 000 (двадцать тысяч) рублей 00 копеек.
Государственный обвинитель в прениях просил назначить    Б. наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года, с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Первый заместитель 
межрайонного прокурора                                                                  А.В. Михалюк	
