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Прошу Вас разместить на сайтах, сайтах районных газет, а также                     в местных печатных изданиях следующую информацию: 

Заголовок: «В Кодекс об административных правонарушениях внесены изменения, предусматривающие наступление административной ответственности в сфере охраны труда».
Федеральным законом от 27.11.2023 №559-ФЗ внесены изменения                  в статью 5.31 КоАП РФ, которая дополняется частью 2, предусматривающей ответственность за нарушение или невыполнение работодателем или лицом,                его представляющим, обязательств по коллективному договору, соглашению                 в части, касающейся охраны труда работников, занятых на работах с вредными           и (или) опасными условиями труда, в том числе на подземных работах.

За совершение вышеуказанного административного правонарушения возможно назначение двух видов административных наказаний: предупреждения либо административного штрафа в размере от 6 тыс.                         до 10 тыс. рублей.

Указанные изменения в федеральное законодательство                                         об административных правонарушениях вступают в силу с 08.12.2023.
Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов
Исп. Снетковский В.Г.
