 «С 24 февраля 2024 года вводится обязательный досудебный порядок обжалования решений лицензирующих и других разрешительных органов».
Федеральным законом от 25.12.2023 №675-ФЗ внесены изменения                  в Федеральный закон «Об организации предоставления государственных                        и муниципальных услуг» и Федеральный закон «О лицензировании отдельных видов деятельности».

Поправками предусмотрено введение процедуры обязательного досудебного обжалования решений и действий (бездействия) органов                            и их должностных лиц, предоставляющих государственные услуги                              по лицензированию, а также с 01.01.2028 – предоставляющих госуслуги в рамках других видов разрешительной деятельности (за исключением случаев, предусмотренных иными федеральными законами). Для отдельных видов разрешительной деятельности Правительством РФ может быть установлен более ранний срок.

Жалоба (если она не содержит сведения и документы, составляющие гостайну или иную охраняемую законом тайну) будет подаваться заявителем               в электронном виде через единый портал Госуслуг. В отношении госуслуг, предоставляемых исполнительными органами государственной власти субъекта РФ, допускается ее подача с использованием регионального портала госуслуг. Также предусмотрено, что жалоба может быть подана посредством иных государственных информационных систем, определенных Правительством РФ.

Срок подачи жалобы составит 30 дней со дня, когда заявитель узнал                  или должен был узнать о нарушении своих прав. В случае пропуска этого срока               по уважительной причине он может быть восстановлен. Рассмотреть жалобу разрешительный орган должен будет не позднее 15 рабочих дней со дня                      ее регистрации (Правительство РФ может установить более короткий срок).

Обращение заявителя в суд будет возможно только после соблюдения указанной досудебной процедуры. Исключение составят жалобы граждан,                  не осуществляющих предпринимательскую деятельность, а также случаи, когда иными федеральными законами установлен исключительно судебный порядок обжалования соответствующих решений и действий (бездействия). 

Вышеназванные изменения вступают в силу с 24.02.2024.
Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов
