 «О не вступившим в законную силу приговором Никулинского районного суда г. Москвы от 28.07.2022, Ю.У.Ш., 1999 г.р., гражданин Республики Таджикистан, признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ».
Не вступившим в законную силу приговором Никулинского районного суда г. Москвы от 28.07.2022, Ю.У.Ш., 1999 г.р., гражданин Республики Таджикистан, признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (совершил применение насилия                              в отношении представителя власти: применил насилие, не опасное для жизни            и здоровья, в отношении представителя власти в связи с использованием                  им своих должностных обязанностей), и ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с применением ст. 73 УК РФ - условно, с испытательным сроком на 1 год. 

Так он, примерно в 21 час 50 минут 27 июня 2022 года, находясь                     в помещении жилой квартиры, расположенной  по адресу: г. Москва,                      ул. Веерная, д. 3,, к. 3, кВ. 270, нарушал общественный порядок, выражая явное неуважение к обществу – выражался в адрес окружающих граждан грубой нецензурной бранью, на неоднократные, на неоднократные замечания полицейского отдельного взвода ППС отдела МВД России по района Очаково-Матвеевское г. Москвы Н.Н.Ю., прекратить противоправные действия                     не реагировал, тем самым совершил административное правонарушение, предусмотренное  ч.1 ст. 20.1 КоАП  РФ. С целью пресечения  противоправной деятельности Ю.У.Ш., являясь представителем власти и выявив                              в его действиях признаки административного правонарушения,  предусмотренного ч. 1 ст. 20.1 КОАП РФ, Н.Н.Ю. предъявил законные требования о прекращении нарушения административного законодательства              и предложил проследовать в ОМВД России по району Очаково-Матвеевское           г. Москвы для дальнейшего разбирательства. В ответ на вышеуказанные законные требования Н.Н.Ю., Ю.У.Ш. примерно в 21 час 55 минут  27.06.2022, находясь  в помещении жилой квартиры, расположенной по адресу: г. Москвы, ул. Веерная, д. 3, к. 3, кВ. 270, достоверно зная, что перед ним находится сотрудник полиции – представитель власти, одетый в форменное обмундирование, находящийся при исполнении своих  должностных обязанностей по охране общественного порядка, осознавая преступный характер своих действий имея умысел, направленный на применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти, нанес Н.Н.Ю. не менее двух ударов кулаком своей правой руки в область лица                 и правого предплечья, причинив своими преступными действиями потерпевшему  телесные повреждения, которые не влекут за собой кратковременного расстройства здоровья  или незначительной стойкой утраты общей  трудоспособности и расцениваются как повреждения не причинившие вред здоровью человека, причинив тем самым ему физическую боль. 
Государственный обвинитель в прениях просил назначить Ю.У.Ш. наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Предварительное расследование по указанному уголовному делу проведено следователем Никулинского МРСО СУ по ЗАО ГСУ СК РФ                     по г. Москве. Обвинительное заключение утверждено 30.06.2022 заместителем Никулинского межрайонного прокурора г. Москвы.
Заместитель межрайонного прокурора


                       А.С. Вавилов
