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[bookmark: _Hlk90634150]Никулинской межрайонной прокуратурой г. Москвы перед началом нового 2022/2023 учебного года проведены проверки соблюдения законодательства о безопасности в образовательных организациях, расположенных на территории поднадзорных районов Очаково-Матвеевское, Раменки, Тропарево-Никулино, Проспект Вернадского.
В ходе проверок в организациях выявлены нарушения требований законодательства о пожарной безопасности и об антитеррористической защищенности. 
По результатам проверок прокуратурой руководителям 16 организаций внесены представления об устранении выявленных нарушений в порядке     ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации». По результатам рассмотрения представлений к дисциплинарной ответственности привлечены 12 лиц.
Также вынесено 25 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности) в отношении должностных и юридических лиц, по результатам рассмотрения которых 1 РОНПР УЗАО ГУ МЧС России по г. Москве виновные привлечены к административной ответственности


Межрайонный прокурор                                                                 К.В. Простаков
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