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[bookmark: _Hlk88127384][bookmark: _GoBack]Информация о результатах расследования уголовных дел Никулинским МРСО ГСУ СК России по г. Москве в октябре 2022 года.

[bookmark: _Hlk80957272]Информирует заместитель Никулинского межрайонного прокурора города Москвы советник юстиции Романов И.В.
В производстве Никулинского МРСО ГСУ СК России по г. Москве находилось уголовное дело № 12202450009000067, возбужденное 20.10.2022 в отношении гражданина Республики Узбекистан А.Ё.Т. по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ, по факту покушения на дачу взятки должностному лицу в значительном размере.
В ходе расследования уголовного дела установлено, что в октябре 2022 года А.Ё.Т. был остановлен сотрудниками ДПС УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве с целью проверки документов, в ходе которой было установлено, что водитель ранее был лишен права управления транспортным средством.
Осознавая, что гражданину Республики Узбекистан А.Ё.Т. грозит административное наказание в виде крупного штрафа и помещение управляемого им транспортного средства на штрафную стоянку, не смотря на неоднократные предупреждения со стороны сотрудников ДПС УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве, в целях избежания ответственности за совершенное административное правонарушение, пытался дать взятку в размере 15 тысяч рублей одному из сотрудников полиции, за что был задержан сотрудниками правоохранительных органов.
По результатам расследования 31.10.2022 данное уголовное дело в порядке                        ст. 222 УПК РФ с утвержденным обвинительным заключением межрайонной прокуратурой направлено в Никулинский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу, в настоящее время уголовное дело не рассмотрено.
[bookmark: _Hlk118882095]За совершение данного преступления А.Ё.Т. может быть назначено  наказание в виде лишения свободы сроком до 8 лет.


Заместитель межрайонного прокурора                                                И.В. Романов
