«Межрайонной прокуратурой проведена проверка  по обращениям 
М.Я.В. и Д.О.О. о невыплате заработной платы со стороны
 ООО «ТД Традиция».
Межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращениям М.Я.В. и Д.О.О. о невыплате заработной платы со стороны ООО «ТД Традиция».            

Руководителю организации внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства, по результатам рассмотрения которого им приняты меры по полному погашению задолженности                         по зарплате перед М.Я.В. в размере 94 907 руб. Задолженность по заработной плате перед Д.О.О. и другими сотрудниками на совокупную сумму                    308 000 руб. погашена в полном объеме 24.09.2022. 
Компенсация за задержку названных выплат на общую сумму                  14 616 руб. 38 коп. в соответствии с требованиями ст. 236 ТК РФ произведена перечисленным работникам 28.09.2022.

Также в связи с вышеизложенным 05.09.2022 возбуждены дела                      об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ,                         по результатам рассмотрения которых ООО «ТД Традиция» и руководитель организации привлечены к административной ответственности.
Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов 

Исп. Снетковский В.Г.
