«Межрайонной прокуратурой совместно с представителем                                           ТОУ Роспотребнадзора по ЗАО г. Москвы 28.10.2022 проведена проверка по заявлению гражданина о нарушениях санитарно-эпидемиологического законодательства ООО «Мос-Торг».

В ходе проведения проверки по адресу: г. Москва, 1-й Сетуньский проезд, д. 10, стр., 1, осмотрена территория склада  ООО «Мос-Торг» (склады с пищевой продукцией), расположенного в подвальном помещении, где установлены нарушения требований Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части ее маркировки», утвержденного Решением Комиссии Таможенного союза № 881 от 09.12.2011.
В нарушение ст. 4.1 Требований Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части ее маркировки», утвержденного Решением Комиссии Таможенного союза                   № 881 от 09.12.2011 на товарах: фундук сырой, грецкие орехи, кедровые орехи, кешью сырой и жареный, арахис жареный, фисташки очищенные, миндаль сырой, мак, семечки очищенные, кунжут белый,  горох нут крупный, изюм «малаяр», изюм «голден», семечки очищенные и семечки без обработки (не очищенные), перец свежий, зелень свежая, ростки сои, полностью отсутствует маркировка товара, а именно: 
- наименование пищевой продукции;
- состав пищевой продукции, 
- количество пищевой продукции;
- дата изготовления пищевой продукции;
- срок годности пищевой продукции;
- условия хранения пищевой продукции;
- наименование и место нахождения изготовителя пищевой продукции или фамилия, имя, отчество и место нахождения индивидуального предпринимателя - изготовителя пищевой продукции;
- рекомендации и (или) ограничения по использованию, в том числе приготовлению пищевой продукции в случае, если ее использование без данных рекомендаций или ограничений затруднено, либо может причинить вред здоровью потребителей, их имуществу, привести к снижению или утрате вкусовых свойств пищевой продукции;
- показатели пищевой ценности пищевой продукции;
- сведения о наличии в пищевой продукции компонентов, полученных с применением генно-модифицированных организмов;
-единый знак обращения продукции на рынке государств - членов Таможенного союза.
На основании изложенного, межрайонной прокуратурой генеральному директору ООО «Мос-Торг» 01.11.2022 внесено представление об устранении нарушений	федерального законодательства, в отношении юридического и должностного лица указанной организации возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренным ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ.

Межрайонный прокурор                                                                 К.В. Простаков
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