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По результатам принятых Никулинской межрайонной прокуратурой мер управляющей компанией произведены выплаты ресурсоснабжающим организациям на сумму порядка 46 миллионов рублей.

Никулинской межрайонной прокуратурой проведена проверка крупной управляющей организации на предмет соблюдения жилищного законодательства.
В ходе проверочных мероприятий в деятельности управляющей компании выявлены нарушения ч. 6.2 ст. 155 Жилищного кодекса Российской Федерации, в связи с неправомерными действиями и недостаточной претензионно-исковой работой у организации образовалась задолженность перед основными ресурсоснабжающими региональными компаниями в общем размере свыше 200 миллионов рублей.

По результатам проверки межрайонной прокуратурой в адрес генерального директора управляющей организации внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.

В рамках устранения выявленных межрайонной прокуратурой нарушений закона управляющей компанией произведена оплата по задолженности на общую сумму в размере свыше 46 миллионов рублей, составлен план поэтапного погашения задолженности.

Никулинская межрайонная прокуратура обязала управляющую компанию произвести диагностику газового оборудования.

Никулинской межрайонной прокуратурой по обращению жителя района Раменки проведена проверка содержания внутридомового газового оборудования многоквартирного дома, расположенного на улице Мосфильмовская.
В ходе проверочных мероприятий установлено, что в нарушение ст. 161 Жилищного кодекса Российской Федерации управляющей организацией дома не произведена диагностика газопровода по истечении 30 лет со дня его ввода в эксплуатацию.

Учитывая изложенное, межрайонной прокуратурой в адрес руководителя учреждения внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, однако до настоящего времени фактически все выявленные нарушения полностью не устранены, в связи с чем межрайонной прокуратурой в Никулинский районный суд города Москвы направлено исковое заявление об обязании управляющей компании совершить вышеуказанные действия по обеспечению надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме – газового оборудования, с целью создания безопасных условий проживания граждан.

В ноябре 2022 года решением Никулинского районного суда города Москвы исковые требования межрайонной прокуратуры удовлетворены в полном объеме, исполнение решения суда поставлено на контроль.

