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Никулинской межрайонной прокуратурой города Москвы проведена проверка по обращению сотрудников АО «ГЛАВЗАРУБЕЖСТРОЙ» о невыплате заработной платы работодателем.

В ходе проверки выявлена задолженность по выплате заработной платы перед 30 сотрудниками на общую сумму 531 000 руб. Таким образом, в нарушение ст. ст. 22, 57, 136, 140 Трудового кодекса Российской Федерации генеральный директор  АО «ГЛАВЗАРУБЕЖСТРОЙ» при наличии на расчетных счетах  достаточного количества денежных средств для выплаты заработной платы, расходуя их в иных целях, действуя противоправно, не выплатил в срок, превышающий два месяца с 07.02.2020 по 27.07.2020 сотрудникам Общества заработную плату и окончательный расчет при увольнении.
По результатам проведенной проверки межрайонной прокуратурой генеральному директору Общества внесено представление об устранении нарушений закона, в отношении должностного и юридического лиц возбуждены дела об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, в Никулинский районный суд г. Москвы направлено 30 исковых заявлений в интересах работников АО «ГЛАВЗАРУБЕЖСТРОЙ» о взыскании начисленной, но невыплаченной заработной платы и окончательного расчета при увольнении, все иски рассмотрены и удовлетворены.

Материалы проверки в порядке п. 2 ч. 2  ст. 37 УПК РФ направлены  руководителю Никулинского МРСО СУ по ЗАО ГСУ СК РФ по  г. Москве для решения вопроса об уголовном преследовании, по  результатам рассмотрения которых в отношении генерального директора АО «ГЛАВЗАРУБЕЖСТРОЙ» возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ. 

Мерами прокурорского реагирования достигнуто погашение задолженности по причитающимся выплатам перед 28 сотрудниками организации на сумму более 140 тыс. руб. 
О размещении прошу сообщить в прокуратуру (с приложением распечатки соответствующей страницы сайта, газеты) предварительно посредством электронной почты proknik@mosproc.ru с пометкой для Галаевой А.А. 
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