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Никулинской межрайонной прокуратурой г. Москвы в ходе проведенной проверки установлено, что между ГБОУ г. Москвы  «Школа № 324 «Жар-птица» и ООО «Верона» заключен гражданско-правовой договор от 18.06.2019 на услуги по организации питания и обеспечению питьевого режима обучающихся в 2019 – 2020 годах. 
На момент проверки договор исполнен, задолженность перед поставщиком ООО «Верона» отсутствует. Вместе с тем, выявлены нарушения в части своевременности оплаты по данному договору в ГБОУ г. Москвы  «Школа № 324 «Жар-птица».
Неправомерными действиями ГБОУ г. Москвы «Школа № 324 «Жар-птица» нарушены права ООО «Верона», как субъекта предпринимательской деятельности, так как несвоевременное оплата по заключенному контракту вызывает дефицит денежных средств на балансе предприятия, что влечет нестабильную финансовую обстановку организации и препятствует ее полноценному функционированию. 

В связи с выявленными нарушениями межрайонной прокуратурой директору школы внесено представление об устранении нарушений закона, в отношении должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 7.32.5 КоАП РФ, которое направлено для рассмотрения в УФАС России по г. Москве. По результатам рассмотрения виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 000 руб. 
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