Никулинской межрайонной прокуратурой г. Москвы по информации МОВО по ЗАО ФГКУ «УВО ВНГ России по г. Москве» проведена проверка исполнения законодательства об антитеррористической защищенности в организациях, относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации.
В ходе проведенной проверки установлено, что указанными организациями,            в нарушение требований Постановления Правительства Российской Федерации             от 02.08.2019 № 1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)», не пройдена процедура паспортизации.
По результатам проведенной проверки Никулинским межрайонным прокурором г. Москвы в суды предъявлено 8 исковых заявлений в интересах неопределенного круга лиц, в том числе несовершеннолетних, об обязании разработать паспорта безопасности (антитеррористической защищенности).
Все исковые заявления межрайонного прокурора удовлетворены.
После вынесения судом решений по 3 искам межрайонного прокурора организациями составлены паспорта безопасности и согласованы                                      с уполномоченными органами, по остальным искам паспорта безопасности находятся в стадии согласования.
Первый заместитель межрайонного прокурора                                         А.В. Михалюк
Исп. Кислова Е.М. 
Тел. 8 (499)-739-31-56
