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Никулинской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка по обращению К. о нарушении трудовых прав руководством ООО «Премиум Логистик».

Установлено, что К. 28.03.2020  принят на работу вахтовым методом на должность водителя самосвала в обособленное подразделение ООО «Премиум Логистик». В соответствии с Положением об оплате труда ООО «Премиум Логистик» заработная плата выплачивается двумя частями: первая часть не позднее 15 числа текущего месяца, вторая часть – до 30 числа последнего рабочего дня месяца.

Вместе с тем, изучением платежных поручений Общества установлено, что заработная плата за март в сумме 9 417 руб. выплачена 21.04.2020, заработная плата за апрель в сумме 61 797,60 руб. выплачена 03.06.2020, заработная плата за июнь в размере 46 520,70 руб. выплачена 30.07.2020. Заработная плата за август 2020 года К. не выплачена вовсе.

Приказом №45 от 07.08.2020 К. уволился из ООО «Премиум Логистик» по собственному желанию. Окончательный расчет при увольнении с заявителем также не произведен.

Таким образом, в нарушение ст. ст. 22, 57, 136, 140 Трудового кодекса Российской Федерации генеральный директор  ООО «Премиум Логистик» при наличии на расчетных счетах  достаточного количества денежных средств для выплаты заработной платы, расходуя их в иных целях, действуя противоправно, не выплатил в срок, превышающий два месяца К. заработную плату и окончательный расчет при увольнении.
По результатам проведенной проверки межрайонной прокуратурой генеральному директору Общества внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. В отношении должностного и юридического лиц возбуждены дела об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, в Никулинский районный суд г. Москвы направлено  исковое заявление в интересах К. о взыскании начисленной, но невыплаченной заработной платы и окончательного расчета при увольнении.

Материалы проверки в порядке п. 2 ч. 2  ст. 37 УПК РФ направлены  руководителю Никулинского МРСО СУ по ЗАО ГСУ СК РФ по  г. Москве для решения вопроса об уголовном преследовании, по  результатам рассмотрения которых в отношении генерального директора ООО «Премиум Логистик» возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ. 

