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«ИНФОРМАЦИЯ»

Направляю Вам информацию для рассмотрения вопроса о ее размещении на официальных сайтах муниципалитетов.

Никулинский межрайонный прокурор разъясняет изменение в законодательстве, связанные введением статьи 171.5 УК РФ, которая предусматривает ответственность за незаконную выдачу потребительских кредитов.

Федеральным законом от 11.06.2021 № 215–ФЗ «О внесении изменений в уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации» Уголовный Кодекс дополнен новеллой - статьей 171. 5, которая устанавливает ответственность за осуществление предусмотренной Федеральным  законом от 21 декабря 2013 года № 353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)» деятельности по предоставлению потребительских кредитов (займов), в том числе обязательства заемщика по которым обеспечены ипотекой, не содержащее признаков состава преступления, предусмотренного ст. 172 УК РФ, и совершенное в крупном размере индивидуальным предпринимателем или лицом, которое в силу своего служебного положения постоянно, временно либо по специальному полномочию исполняет возложенные на него обязанности по руководству организацией, не имеющими права на осуществления указанной деятельности и подвергнутыми административному наказанию за административное правонарушение, предусмотренное ч.  2 ст. 14.56 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Предварительное расследование по указанной выше категории уголовных дел производится дознавателями органов внутренних дел Российской Федерации, а их рассмотрение осуществляется в соответствии с правилами подсудности мировыми судьями. 

И.о. межрайонного прокурора                                                             А.В. Михалюк
