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[bookmark: _Hlk88127384][bookmark: _GoBack]Информация о результатах расследования уголовных дел Никулинским МРСО ГСУ СК России по г. Москве в октябре 2021 года.

[bookmark: _Hlk80957272]Информирует заместитель Никулинского межрайонного прокурора города Москвы советник юстиции Романов И.В.
В производстве Никулинского МРСО ГСУ СК России по г. Москве находилось уголовное дело № 42102450009000033, выделенное 30.06.2021 на основании п. 2 ч. 1 ст. 154 УПК РФ из уголовного дела № 12002450006000132, возбужденного 30.12.2020 года следственным управлением по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета России по г. Москве по признакам преступления, предусмотренного               п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ в отношении С.Е.М.
В ходе расследования уголовного дела установлено, Т.М.В. вступил в преступный сговор с ранее знакомой несовершеннолетней С.Е.М., с которой он (Т.М.В.) разработал преступный план, согласно которому его соучастница – С.Е.М. должна тайно похитить у своей бабушки С.Т.В. принадлежащую последней банковскую карту, после чего он (Т.М.В.) совместно с С.Е.М. согласно преступному плану планировали обналичить денежные средства с помощью банкомата, расположенного на территории г. Москвы. 
Далее С.Е.М. примерно в 09 часов 00 минут 29.10.2020, находясь в квартире одного из домов по ул. Приречная г. Москвы, где она проживает совместно со своей семьей, тайно похитила из сумки, находящейся на ручке двери комнаты С.Т.В., расположенной в вышеуказанной квартире, принадлежащую ее бабушке С.Т.В. банковскую карту ПАО Банк «Финансовая Корпорация Открытие».
После этого Т.М.В. совместно с С.Е.М., проследовали в Дополнительный офис «Савеловский» ПАО Банк «Финансовая Корпорация Открытие», где с помощью банкомата, находящегося в указанном офисе, воспользовавшись тем, что пин-код был написан на карте карандашом на оборотной стороне, обналичили с вышеуказанной похищенной банковской карты, принадлежащей С.Т.В., денежные средства на общую сумму 152 000 рублей.
По результатам расследования 29.10.2021 уголовное дело в порядке                        ст. 222 УПК РФ направлено в Останкинский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу, в настоящее время уголовное дело по существу не рассмотрено.



Заместитель межрайонного прокурора                                              И.В. Романов
