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Никулинская межрайонная прокуратура города Москвы информирует:

Осужден сотрудник полиции за растрату вверенного ему имущества в виде дизельного топлива.
Приговором Никулинского районного суда г. Москвы от 25.10.2021 осужден бывший командир взвода ОБ ППСП УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве Уютов  за совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на 3 года, условно, с испытательным сроком в течение 4 лет,                  с лишением права занимать должности в государственных организациях сроком на 2 года.    

Органом предварительного следствии и судом установлено, что Уютов, являясь должностным лицом, сотрудником полиции, используя свое служебное положение,  совершил хищение вверенного ему дизельного топлива, необходимого для заправки закрепленного за ним служебного автомобиля «КАМАЗ 5350». 

При этом Уютов с целью сокрытия факта хищения, явно выходя за пределы своих полномочий, при заполнении путевых листов на служебный автомобиль «КАМАЗ 5350», в вышеуказанный период времени отражал не соответствующие действительности сведения о якобы имевшей место эксплуатации автомобиля, с осуществлением такого пробега транспортного средства, которое согласно установленным нормам расхода горючего на служебный автомобиль марки «КАМАЗ 5350», соответствовало объему похищенного им дизельного топлива. 

Таким образом, Уютов являясь должностным лицом, совершил растрату, то есть хищение чужого имущества – дизельного топлива, вверенного ему, с использованием своего служебного положения, причинив ГУ МВД России по г. Москве материальный ущерб на общую сумму 107 173 рублей 17 копеек. 

Межрайонный прокурор                                                                     К.В. Простаков
