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Разъяснение изменений миграционного законодательства в 2021 году

[bookmark: _Hlk80957272]Разъясняет помощник Никулинского межрайонного прокурора города Москвы Степанов А.Г.
В Федеральный закон от 15.08.1996 № 114-ФЗ «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» внесено уточнение о том, что под понятием «законный представитель несовершеннолетнего» понимается один из родителей, усыновителей, опекунов или попечителей.
Несовершеннолетний гражданин Российской Федерации (далее – РФ) может выехать из РФ совместно с одним из его законных представителей, если другим законным представителем не подано заявление о несогласии на такой выезд.
Если несовершеннолетний гражданин РФ выезжает из РФ без сопровождения своих законных представителей, он должен иметь при себе кроме паспорта нотариально оформленное согласие одного из законных представителей на выезд, при этом в согласии могут быть указаны срок выезда и государства, которые он намерен посетить.
Законный представитель несовершеннолетнего вправе заявить о несогласии на выезд из РФ несовершеннолетнего гражданина РФ. При подаче заявления о несогласии на выезд законный представитель несовершеннолетнего может указать срок действия такого заявления и государства, выезд в которые несовершеннолетнему гражданину запрещается. При этом данный запрет не распространяется на выезд несовершеннолетнего гражданина из РФ в сопровождении законного представителя, являющегося гражданином РФ и заявившего о таком несогласии.
В случае наличия нескольких заявлений о несогласии на выезд из РФ несовершеннолетнего гражданина РФ все поданные законными представителями несовершеннолетнего заявления подлежат учету.
Заявление законного представителя несовершеннолетнего о несогласии на выезд из РФ несовершеннолетнего гражданина РФ может быть отозвано указанным законным представителем во внесудебном порядке.
В случае спора в связи с несогласием законного представителя несовершеннолетнего на его выезд из РФ вопрос о возможности его выезда из РФ разрешается в судебном порядке.
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