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[bookmark: _Hlk88127384]Информация о результатах расследования уголовных дел Никулинским МРСО ГСУ СК России по г. Москве в ноябре 2021 года.

[bookmark: _Hlk80957272]Информирует заместитель Никулинского межрайонного прокурора города Москвы советник юстиции Романов И.В.
В производстве Никулинского МРСО ГСУ СК России по г. Москве находилось уголовное дело № 12102450009000051, возбужденное 19.07.2021 по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту убийства жителя г. Москвы С.В.Н.
В ходе расследования уголовного дела установлено, что 18 июля 2021 года гражданин Республики Молдовы П.Ю. на почве неприязненных отношений со своим начальником – руководителем ТСЖ, в котором обвиняемый осуществлял свою трудовую деятельность, находясь в подвальном помещении многоквартирного дома по ул. Коштоянца г. Москвы в состоянии алкогольного опьянения, причинил бытовым ножом С.В.Н. множественные ранения, от которых последний скончался на месте происшествия.
 После этого, выйдя на улицу, обвиняемый П.Ю., размахивая ножом со словами, что убил С.В.Н., угрожал убийством охраннику придомовой территории И.В.А., который воспринял данные угрозы реально.
Далее, П.Ю., проследовав на автомобильную парковку многоквартирного дома по ул. Коштоянца г. Москвы, используя нож, а также высказывая угрозы применения насилия опасного для жизни и здоровья, совершил разбойное нападение на жителей данного дома Б.А.О., Р.А.И., у которых похитил денежные средства.
После совершения указанных преступлений, П.Ю. был задержан сотрудниками полиции на месте происшествия.
В ходе расследования П.Ю. предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ, ч. 1 ст. 119 УК РФ,                      ч. 2 ст. 162 УК РФ, ч. 2 ст. 162 УК РФ, вину в инкриминируемых деяниях обвиняемый признал в полном объеме.
[bookmark: _GoBack]По результатам расследования 30.11.2021 данное уголовное дело в порядке ст. 222 УПК РФ межрайонной прокуратурой направлено в Никулинский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу, в настоящее время уголовное дело не рассмотрено.


Заместитель межрайонного прокурора                                               И.В. Романов
