2


[bookmark: _Hlk88127384][bookmark: _GoBack]Информация о результатах расследования уголовных дел Никулинским МРСО ГСУ СК России по г. Москве в декабре 2021 года.

[bookmark: _Hlk80957272]Информирует заместитель Никулинского межрайонного прокурора города Москвы советник юстиции Романов И.В.
В производстве Никулинского МРСО ГСУ СК России по г. Москве находилось уголовное дело № 12002450009000007, возбужденное 21.02.2021 по признакам преступлений, предусмотренных по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в», «ж», «з» ч. 2 ст. 126, п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 163                  УК РФ по факту похищения двух лиц, совершенного группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, из корыстных побуждений, а также по факту вымогательства, совершенного группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия.
Установлено, что в точно неустановленное в ходе расследования уголовного дела время, но не позднее 19 февраля 2021 года, двое граждан Республики Таджикистан, проживающих в г. Москве, решили похитить двух граждан Республики Узбекистан с целью дальнейшего вымогательства денежных средств в размере 200 тысяч рублей, якобы необходимых для ремонта автомобиля, ранее арендованного одним из потерпевших у обвиняемого.
  С этой целью, 19 февраля 2021 года обвиняемые прибыли во Владимирскую область, где находились потерпевшие, и, применяя насилие, поместили последних в багажник автомобиля, после чего переместили граждан Республики Узбекистан в гаражный бокс, расположенный на территории г. Москвы.
Далее, продолжая реализовать свой преступный умысел, удерживая потерпевших против их воли в гаражном боксе, обвиняемые выдвинули к указанным гражданам незаконные требования о передаче денежных средств в размере 200 тысяч рублей, при этом продолжили избивать потерпевших.
Воспользовавшись тем, что обвиняемые оставили на непродолжительное время потерпевших в гаражном боксе без присмотра, последние, вызвали на место преступления сотрудников полиции, которые задержали двух граждан Республики Таджикистан по подозрению в инкриминируемых преступлениях.
По результатам расследования фигурантам уголовного дела предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных                   п.п. «а», «в», «ж», «з» ч. 2 ст. 126, п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ.
За совершение указанных преступлений обвиняемым может грозить наказание в виде лишения свободы на срок до 12 лет.
По результатам расследования 22.12.2021 данное уголовное дело в порядке ст. 222 УПК РФ межрайонной прокуратурой направлено в Никулинский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу, в настоящее время уголовное дело не рассмотрено.


Заместитель межрайонного прокурора                                                И.В. Романов
