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 Осужден 48 летний житель г. Москвы за совершение умышленного повреждения имущество, повлекшего причинение значительного ущерба
Приговором мирового судьи судебного участка № 186 района Тропарево-Никулино г. Москвы от 02.12.2021 осужден Вернигоры М.Е. за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ к наказанию в виде  штрафа в размере 15 000 рублей в доход государства.    

Органом предварительного следствии и судом установлено, что Вернигоры А.Е. в один из дней июля 2020 года, находясь на улице Академика Анохина в г. Москве, будучи в состоянии алкогольного опьянения, из личных неприязненных отношений к потерпевшему, подошел к автомашине марки Smart Cabrio, принадлежащей потерпевшему, и канцелярским ножом порезал обивку тента, четыре шины, повредил антенну, правое и левое зеркала, и другие части данного автомобиля, чем причинил своими действиями потерпевшему значительный материальный ущерб на сумму свыше 157 тысяч рублей. 
Государственное обвинения по вышеупомянутому уголовному делу поддержано старшим помощником Никулинского межрайонного прокурора                  г. Москвы. 
Первый заместитель 

Никулинского межрайонного 

прокурора г. Москвы







А.В. Михалюк  



