«Никулинским районным судом г. Москвы удовлетворены исковые требования Никулинского межрайонного прокурора г. Москвы о компенсации морального вреда в связи с причинением вреда здоровью несовершеннолетнему»

В ходе проведенной межрайонной прокуратурой проверки по факту получения травмы несовершеннолетним установлено, что 02.08.2021                         на ребенка упали хоккейные ворота, находящиеся на спортивной площадке             на территории района Раменки в г. Москве, в результате чего он находился            на лечении в детской ГКБ №9 имени Г.Н. Сперанского с диагнозом «ушибленная рана лобной области».

В связи с тем, что надлежащее содержание общего имущества многоквартирного дома, расположенного по указанному адресу  осуществляется управляющей организацией ГБУ г. Москвы «Жилищник района Раменки», Никулинским межрайонным прокурором г. Москвы                          в интересах несовершеннолетнего предъявлено исковое заявление                        к ГБУ г. Москвы «Жилищник района Раменки» о компенсации морального вреда в порядке ст. 45 ГПК РФ.

Решением Никулинского районного суда от 15.12.2021 удовлетворены исковые требования Никулинского межрайонного прокурора г. Москвы                   к ГБУ г. Москвы «Жилищник района Раменки» о компенсации морального вреда в связи с причинением вреда здоровью несовершеннолетнему в размере 30 000 рублей.

Первый заместитель межрайонного прокурора                                А.В. Михалюк

