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Никулинский межрайонный прокурор информирует граждан об ответственности за фиктивную постановку на учет иностранцев по месту пребывания в жилом помещении.

Никулинской межрайонной прокуратурой г. Москвы в целях повышения уровня правовой грамотности граждан и профилактики преступлений в сфере миграции разъясняется ряд положений действующего законодательства.
Миграционные процессы имеют значительное влияние на все сферы жизни общества, затрагивают интересы большинства категорий граждан. Анализ статистических данных показал, что только на территории, поднадзорной Никулинской прокуратуре, на учет в 2021 году поставлено почти 100 000 иностранных граждан.
Основные правила и порядок осуществления миграционного учета устанавливаются Федеральным законом от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», а также постановлением Правительства РФ от 15.01.2007 № 9 «О порядке осуществления миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации».
Кроме того, следует разъяснить, что Уголовным кодексом Российской Федерации, предусмотрена ответственность по ст. 322.3 УК РФ – фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.
Например, если постановка на учет по месту пребывания в квартире произведена без намерения проживать в ней и без намерения принимающей стороны предоставить квартиру для проживания.

К уголовной ответственности в данном случае может быть привлечен собственник соответствующего жилого помещения. 

Никулинская межрайонная прокуратура осуществляет надзор за исполнением законов на территории районов Очаково-Матвеевское, Раменки, Тропарево-Никулино, Проспект Вернадского и МГУ. С заявлением о ставших Вам известных фактах фиктивной регистрации в жилых помещениях можно обратиться в прокуратуру лично по адресу: Москва, Мичуринский проспект, Олимпийская деревня, д.3, либо по электронной почте: nik@77.mailop.ru.
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