2

[bookmark: _Hlk88127384]
[bookmark: _GoBack]Заголовок: Информация о результатах расследования уголовных дел Никулинским МРСО ГСУ СК России по г. Москве в июне 2022 года.

[bookmark: _Hlk80957272]Информирует заместитель Никулинского межрайонного прокурора города Москвы советник юстиции Романов И.В.
В производстве Никулинского МРСО ГСУ СК России по г. Москве находилось уголовное дело № 12202450009000029, возбужденное 20.05.2022 в отношении гражданина Российской Федерации К.А.А. по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ, по факту применения насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти.
В ходе расследования уголовного дела установлено, что К.А.А., 13 мая 2022 года, находясь в дневное время в служебном помещении Межрайонного отделения судебных приставов по взысканию административных штрафов № 2, расположенном по адресу: г. Москва, 2-й Мосфильмовский переулок, д. 8 А, будучи неудовлетворенным разъяснениями ответственного судебного пристава-исполнителя М.К.В., осуществлявшего прием граждан, нанес указанному должностному лицу удар кулаком в область лица, причинив физическую боль, после чего с места преступления скрылся.
В ходе расследования уголовного дела обвиняемый К.А.А. вину в инкриминируемом ему преступления признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.
За совершение указанного преступления К.А.А. может грозить наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.


Заместитель межрайонного прокурора                                                И.В. Романов
