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[bookmark: _GoBack]Межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения прав об охране животного мира в ТСЖ «МИРАКС ПАРК».
Установлено, что на земельном участке 77:07:0014010:13089 по адресному ориентиру вблизи дома 94, корп. 2 по адресу: г. Москва, проспект Вернадского, в границах объекта природного комплекса № 149 «Долина р. Очаковки между ул. Академика Анохина и проспектом Вернадского», на огороженной площади около 1 га размещается 8 вольеров для животных в которых содержатся следующие особи: 1 верблюд, 6 оленей, 3 фазана, 1 черный лебедь, 2 ламы, 2 енота. 
ТСЖ «МИРАКС ПАРК» осуществляется деятельность по содержанию и использованию животных в зоопарке по указанному адресу в отсутствие необходимой лицензии.
На основании изложенного межрайонной прокуратурой председателю Правления Товарищества 29.03.2022 внесено представление об устранении нарушений природоохранного законодательства, которое 20.04.2022 рассмотрено, требования прокурора удовлетворены.
Межрайонной прокуратурой 20.06.2022 проведена проверка обращения Красюкова А.В. о возможных нарушениях федерального законодательства при осуществлении деятельности по использованию животных в культурно-зрелищных целях по адресу: Москва, Проектируемы проезд № 1980, д. 2,                   стр. 1.
Установлено, что в некапитальном строении по указанному адресу располагается выставка животных, деятельность по содержанию и использованию животных осуществляется в отсутствие необходимой лицензии.
На основании изложенного, межрайонной прокуратурой ИП Валетову В.В. 20.06.2022 внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое находится на рассмотрении.


Межрайонный прокурор                                                                 К.В. Простаков
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