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[bookmark: _GoBack]Межрайонной прокуратурой 01.03.2022 проведена проверка дворовой территории на предмет эксплуатационного состояния улично-дорожной сети, содержания защитных и искусственных дорожных сооружений, элементов их обустройства.
В ходе проверки дворовых территорий по адресным ориентирам: г. Москва, ул. Матвеевская, д. 28, корп. 1; г. Москва, ул. Матвеевская, д. 42, корп. 1; г. Москва, ул. Матвеевская, д. 42, корп. 2; г. Москва, ул. Матвеевская, д. 42, корп. 3; г. Москва, ул. Матвеевская, д. 42, корп. 4; г. Москва, ул. Веерная, д. 6; г. Москва, ул. Веерная, д. 44, корп. 1; г. Москва, ул. Веерная, д. 46, корп. 1; г. Москва, ул. Веерная, д. 46; г. Москва, ул. Веерная, д. 20; г. Москва, ул. Веерная, д. 40, корп. 1; г. Москва, ул. Веерная, д. 32, корп. 1, установлено несоответствие требований к эксплуатационному состоянию допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения, а именно асфальтобетонное покрытие находится в  неудовлетворительном состоянии, имеются выбоины.
На основании изложенного межрайонной прокуратурой в апреле 2022 года в Никулинский районный суд г. Москвы направлено 10 исковых заявлений о признании  незаконным бездействие ГБУ «Жилищник района Очаково-Матвеевское» в части не устранения нарушений стандартов и нормативов по содержанию и ремонту улично-дорожной сети, а именно: не производства текущего ремонта асфальтобетонных покрытий, не устранения выбоин и трещин на дворовых территориях и обязании  Учреждение устранить нарушение стандартов и нормативов по содержанию и ремонту улично-дорожной сети, а именно: произвести текущий ремонт асфальтобетонных покрытий, устранить выбоины и трещины на дворовых территориях, которые находятся на рассмотрении.
Аналогичные нарушения выявлены в деятельности ГБУ «Жилищник района Раменки».
По результатам проверки межрайонной прокуратурой в мае 2022 года в Никулинский районный суд г. Москвы направлено 8 исковых заявлений о признании  незаконным бездействия ГБУ «Жилищник района Раменки» в части не устранения нарушений стандартов и нормативов по содержанию и ремонту улично-дорожной сети, которые находятся на рассмотрении.


Межрайонный прокурор                                                                 К.В. Простаков
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