«Введена административная ответственность за совершение в интересах юридического лица сделок или финансовых операций с имуществом, полученным преступным путем»
Федеральным законом от 04.03.2022 №31-ФЗ «О внесении изменений            в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» предусматривается введение административной ответственности                               за совершение в интересах юридического лица сделок или финансовых операций с имуществом, полученным преступным путем.
Так, в соответствии со ст. 15.27.3 Кодекса об административных правонарушениях РФ совершение в интересах юридического лица сделок или финансовых операций с денежными средствами или иным имуществом, заведомо полученными для совершающего указанные сделки                                 или финансовые операции лица преступным путем, в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами или иным имуществом влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере до трехкратной суммы денежных средств, стоимости иного имущества, являющихся  предметом административного правонарушения, с конфискацией денежных средств или иного имущества либо без таковой или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток с конфискацией денежных средств или иного имущества либо без таковой. 


Вместе с тем, юридическое лицо освобождается от административной ответственности за административное правонарушение, предусмотренное настоящей статьей, если оно способствовало выявлению данного правонарушения, проведению административного расследования                               и (или) выявлению, раскрытию и расследованию преступления, связанного             с данным правонарушением.
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