«Дмитровским городским судом Московской области удовлетворены административные исковые требования Никулинского межрайонного прокурора г. Москвы, обратившегося в интересах неопределенного круга лиц о прекращении действия права на управление транспортным средством»
В ходе проведенной Никулинской межрайонной прокуратурой проверки соблюдения требований законодательства в сфере безопасности дорожного движения выявлены обстоятельства, нарушающие права граждан                        на безопасное передвижение на дорогах РФ, а именно нахождением А.Р.А., имеющего действующее водительское удостоверение, выданное 17.02.2018             на диспансерном учете в соответствующем медицинском учреждении, в связи   с наличием у него психических расстройств и расстройств поведения, связанных с употреблением психоактивных веществ (коды F10-F16, F18                   и F19 по МКБ-10). 

Выявленные нарушения свидетельствуют о несоблюдении норм Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» и Закона Российской Федерации от 02.07.1992 №3185-1                      «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании».
Согласно постановлению Правительства от 29.12.2014 №1604 психические расстройства и расстройства поведения, связанные                                 с  употреблением психоактивных веществ (коды F10-F16, F18 и F19                         по МКБ-10) входят в перечень медицинских противопоказаний управлению транспортным средством.

Руководствуясь положениями ст. 39 КАС РФ, а также ч. 1 ст. 28 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» Никулинский межрайонный прокурор г. Москвы обратился в суд с административным исковым заявлением о прекращении действия права А.Р.А. на управление транспортным средством.
Решением Дмитровского городского суда Московской области                     от 29.07.2022 административные исковые требования Никулинского межрайонного прокурора г. Москвы, обратившегося в суд в интересах неопределенного круга лиц удовлетворены в полном объеме.

Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов 
