«Никулинским районным судом г. Москвы удовлетворены исковые требования Никулинского межрайонного прокурора г. Москвы, обратившегося в интересах бывших работников ООО «Строительно-монтажный поезд-596» о взыскании заработной платы, окончательного расчета при увольнении и понуждении организации выполнить требования ст. 236 ТК РФ.»
В ходе проведенной Никулинской межрайонной прокуратурой г. Москвы проверки соблюдения трудового законодательства в ООО «Строительно-монтажный поезд-596» установлено, что Б.С.В., Г.М.В., Б.Н.С. и Б.И.В. приняты на работу в названную организацию с заключением трудовых договоров. На основании приказов о прекращении трудовых договоров                       с Б.С.В., Г.М.В., Б.Н.С. и Б.И.В. действие трудовых договоров прекращено, указанные работники уволены.

Проверкой установлено, что по состоянию на 21.01.2022                                     у ООО «Строительно-монтажный поезд-596» имелась задолженность                     по заработной плате и окончательному расчету при увольнении перед Б.С.В., Г.М.В., Б.Н.С. и Б.И.В. на общую сумму 1 080 808 руб. 47 коп. 

Руководствуясь положениями ст. 45, 245 ГПК РФ, а также ст. 27, 35 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» Никулинский межрайонный прокурор г. Москвы обратился в Никулинский районный суд             г. Москвы с исковыми заявлениями о взыскании заработной платы, окончательного расчета при увольнении и понуждении                                         ООО «Строительно-монтажный поезд-596» выполнить требования                         ст. 236 ТК РФ.
Решениями Никулинского районного суда от 23.05.2022 исковые требования Никулинского межрайонного прокурора г. Москвы, обратившегося в суд в интересах Б.С.В., Г.М.В., Б.Н.С. и Б.И.В. удовлетворены в полном объеме.

Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов 
