[bookmark: _GoBack]Межрайонной прокуратурой по обращению ФГАОУ ВО «МГИМО» (далее - МГИМО) о незаконном использовании товарного знака учреждения проведен мониторинг интернет-сайта, на котором фактически используется фирменное наименование учреждения, а также товарный знак, тождественный и (или) сходный до степени смешения со средствами индивидуализации МГИМО

Установлено, что МГИМО не состоит с правообладателем интернет-сайта   в договорных отношениях, связанных с предоставлением права использования товарного знака. Кроме того, между сторонами не заключен лицензионный договор на использование товарного знака и фирменного наименования. Основания для внедоговорного использования товарного знака также отсутствуют. Действия правообладателя интернет-сайта вводят в заблуждение потребителей (неопределенный круг лиц) относительно подготовки                               к поступлению в МГИМО.
Незаконное использование товарного знака и фирменного наименования противоречит положениям ст. 1225, 1229, 1473, 1474 и 1484 Гражданского кодекса РФ и нарушает права и законные интересы МГИМО.
В целях соблюдения требований гражданского процессуального законодательства о досудебном урегулировании спора со стороны МГИМО                 в адрес правообладателя интернет-сайта направлена претензия, которая оставлена последним без ответа.
В рамках реализации права на обращение в суд в защиту прав и законных интересов субъекта РФ Никулинским межрайонный прокурором г. Москвы предъявлено исковое заявление в Никулинский районный суд г. Москвы                  об обязании правообладателя интернет-сайта удалить фирменное наименование и средство индивидуализации, схожее с товарным знаком                                        ФГАОУ ВО «МГИМО» с интернет-сайта и ограничении к нему доступа в связи с введением в заблуждение неопределенного круга лиц до удаления фирменного наименования и средства индивидуализации, схожего с товарным знаком ФГАОУ ВО «МГИМО».
Решением Никулинского районного суда г. Москвы от 19.12.2022 исковые требования Никулинского межрайонного прокурора г. Москвы удовлетворены в полном объеме.


 
