 

[bookmark: _GoBack]Никулинской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка исполнения ООО «Юневест» и ООО «Элит-Кар» требований федерального законодательства в сфере оказания услуг населению.
Установлено, что медицинские осмотры ООО «ЮНЕВЕСТ» проводятся посредством программно-аппаратного комплекса, что не предусмотрено законодательством Российской Федерации, специалистом ответственным за обеспечение безопасности дорожного движения предрейсовый инструктаж на момент проведения проверки с водителем не проводился, изучения отчета о проведении специальной оценки условий труда в ООО «Юнивест» установлено, что не все сотрудники Общества ознакомлены с результатами проведения специальной оценки условий труда на их рабочем месте.
В ходе проведения проверки ООО «Элит-Кар» проведен осмотр выпущенного на линию транспортного средства для проверки соответствия легкового такси обязательным требованиям.
Транспортным средством управлял водитель без прохождения предрейсового медицинского осмотра, также по результатам проверки установлено, что водитель указанного легкового такси осуществлял деятельность без путевого листа, кроме того ООО «ЭЛИТ-КАР» выпустил на линию транспортное средство без прохождения контроля технического состояния.
В данной связи межрайонной прокуратурой руководителям указанных организаций внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства, которые рассмотрены и удовлетворены, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, в отношении должностных и юридических лиц возбуждены дела об административных правонарушения по ч.ч. 2, 3, 5 ст. 12.31.1 КоАП РФ, которые рассмотрены и удовлетворены.


Межрайонный прокурор                                                                 К.В. Простаков






 
