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[bookmark: _Hlk90634150]Никулинской межрайонной прокуратурой г. Москвы на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением Тропарево-Никулинским отделением судебных приставов ГУФССП России по г. Москве                       (далее – Тропарево-Никулинское ОСП) требований законодательства по исполнительным производствам в интересах несовершеннолетних (взыскание алиментов на содержание детей, определение порядка общения с детьми и др.).
По результатам осуществления надзорной деятельности за истекший период 2022 года прокуратурой принесено 19 протестов на незаконные постановления судебных приставов-исполнителей об окончании исполнительных производств. 
По результатам рассмотрения протестов руководителем Тропарево-Никулинского ОСП постановления об окончании исполнительных производств отменены.
Также в связи с выявленными в деятельности Тропарево-Никулинского ОСП нарушениями требований законодательства об исполнительном производстве прокуратурой направлено 2 представления в ГУФССП России по г. Москве.
По результатам рассмотрения выявленные нарушения устранены, 1 лицо привлечено к ответственности. 


Межрайонный прокурор                                                                К.В. Простаков
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