[bookmark: _GoBack]Удомельским городским судом Тверской области удовлетворены исковые требования Никулинского межрайонного прокурора             г. Москвы, обратившегося в защиту прав и законных интересов субъекта Российской Федерации о взыскании с осужденного ущерба, причиненного Территориальному фонду обязательного медицинского страхования                       по  г.Москве.

Вступившим в законную силу приговором Никулинского районного суда г. Москвы от 10.03.2022 С.Д.В. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ с назначением наказания в виде лишения свободы сроком на 3 года.
Указанным приговором установлено, что С.Д.В. 12.09.2021 причинил У.А.А. телесное повреждение в виде проникающего в грудную и брюшную полости ранения, что в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24.04.2008 №194н «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» относится к тяжкому вреду здоровью, опасному для жизни человека.
По программе обязательного медицинского страхования в г.Москве У.А.А. оказана медицинская помощь в ГБУЗ «Городская клиническая больница                      им. С.П. Боткина» на общую сумму 157 116 руб. 63 коп. 
Никулинским межрайонным прокурором г.Москвы в соответствии                  с положениями Бюджетного кодекса РФ и Федерального закона от 29.11.2020 №326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» в порядке ст. 45 ГПК РФ  предъявлено исковое заявление в защиту прав и законных интересов субъекта Российской Федерации к С.Д.В.                                   о взыскании денежных средств, потраченных на лечение У.А.А. в рамках программы обязательного медицинского страхования в г.Москве                                   с их перечислением в соответствующий бюджет.
Решением Удомельского городского суда Тверской области от 18.11.2022 исковые требования Никулинского межрайонного прокурора г.Москвы удовлетворены в полном объеме.


Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов 


