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Прошу Вас разместить на сайтах, сайтах районных газет, а также                     в местных печатных изданиях следующую информацию: 

Заголовок: «Изменены условия внесудебного банкротства физических лиц.».

Изменены условия внесудебного банкротства физических лиц.

Федеральным законом от 04.08.2023 №474-ФЗ внесены изменения                  в ст. 223.2 Федерального закона  «О несостоятельности (банкротстве)».
С 03.11.2023 гражданин имеет право обратиться с заявлением                      о признании его банкротом во внесудебном порядке, если общий размер долга не менее 25 тыс. руб. и не более 1 млн руб. (ранее диапазоны сумм были иными – не менее 50 тыс. руб. и не более 500 тыс. руб.).

В соответствии с внесенными изменениями расширен круг лиц, которые вправе воспользоваться процедурой внесудебного банкротства.                                В него включены граждане, в отношении которых не менее одного года назад до даты обращения с заявлением о признании банкротом во внесудебном порядке выдан исполнительный документ, и он направлялся (предъявлялся)                  для исполнения, если основным доходом таких лиц является пенсия                        и у них отсутствует имущество, на которое может быть обращено взыскание, либо они являются получателями ежемесячного пособия в связи с рождением           и воспитанием ребенка.

Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов
Исп. Снетковский В.Г.
