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[bookmark: _GoBack]Cогласно Федерального закона № 127-ФЗ от 14.04.2023 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 14.04.2023 повестки гражданам, подлежащим призыву на военную службу, направляются военным комиссариатом в письменной форме, а также дублируются в электронной форме

Повестка в электронной форме считается врученной с момента её размещения в личном кабинете гражданина на соответствующем информационном ресурсе, в информационной системе, а также по истечении 7 дней с даты её размещения в Реестре повесток, который формируется в автоматическом режиме на основании сведений Реестра воинского учета, для регистрации направленных (врученных) лицам повесток.
Кроме того, руководители и другие ответственные за военно-учетную работу должностные лица (работники) организаций обязаны: 
- оповещать граждан о вызовах (повестках) военных комиссариатов при поступлении, в том числе в электронной форме, таких вызовов (повесток) от военных комиссариатов;
- направлять необходимые для ведения воинского учета сведения о гражданах, состоящих на воинском учете, а также не состоящих, но обязанных состоять на воинском учете, в течение 5 дней со дня изменения соответствующих сведений, в том числе с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» или при наличии технической возможности с использованием регионального портала государственных и муниципальных услуг (функций);
- направлять в военные комиссариаты сведения о случаях выявления граждан, не состоящих на воинском учете, но обязанных состоять на воинском учете, в течение 3 рабочих дней, в том числе с использованием Портала государственных и муниципальных услуг (функций).
Также, с 14.04.2023 медицинское освидетельствование граждан, подлежащих призыву на военную службу, имеющих основания для предоставления отсрочки от призыва на военную службу или право на освобождение от призыва на военную службу проводится по их заявлению, подаваемому в том числе в электронной форме с использованием Портала государственных и муниципальных услуг (функций), или письменному обращению гражданина в военный комиссариат, однако данное нововведение не относится к гражданам, указанным в ч. 2.1 ст. 22 и п. «а» ч. 1 ст. 24 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» № 53-ФЗ от 28.03.1998.
Неявка без уважительной причины гражданина, состоящего на воинском учете, по врученной повестке по истечении 20 календарных дней со дня, указанного в повестке, влечет применение в отношении такого гражданина временных мер, направленных на обеспечение его явки, в виде:
- запрета на государственную регистрацию физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей;
- запрета на постановку на учет в налоговом органе физического лица в качестве налогоплательщика, применяющего специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»;
- приостановки на постановку недвижимого имущества на государственный кадастровый учет и (или) государственную регистрацию прав;
- ограничения на пользование гражданином правом на управление транспортными средствами; 
- запрета на государственную регистрацию транспортных средств;
- отказа в заключении кредитного договора, договора займа.
За нарушение правил воинского учета предусмотрена административная и уголовная ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации в зависимости от тяжести совершенного деяния.
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