Внесены изменения в законодательство об административном судопроизводстве
Федеральным законом от 24.07.2023 №349-ФЗ «О внесении изменений               в кодекс административного судопроизводства Российской Федерации» вносятся изменения в нормы законодательства, касающиеся формы административного искового заявления, представительства и перерывов              в судебном заседании.

Так, в соответствии с новой редакцией п. 2 ч. 2 ст. 125 КАС РФ                            в административном исковом заявлении обязательно указание номеров телефонов, факсов, электронной почты истца (его представителя) при согласии получать судебные извещения и вызовы по СМС, факсу или электронной почте.

Поправки коснулись и ст. 55 КАС РФ, в силу которой совершать действия, не связанные с оказанием участнику дела квалифицированной юридической помощи смогут и представители по доверенности без высшего юридического образования, ученой степени в этой сфере или статуса адвоката.

Кроме того КАС РФ дополнен статьей 169.1, в соответствии с которой максимальный срок перерыва в судебном заседании – 5 дней. Суд объявляет             его по своей инициативе или по ходатайству участника дела. 
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