Внесены изменения в ч. 1 ст. 20.3.3 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, касающиеся оказания добровольческими формированиями, организациями или лицами содействия в выполнении задач, возложенных на Вооруженные силы Российской Федерации
Федеральным законом от 18.03.2023 №57-ФЗ «О внесении изменений                 в статьи 13.15 и 20.3.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» введена административная ответственность                                 за дискредитацию оказания добровольческими формированиями, организациями или лицами содействия в выполнении задач, возложенных                  на Вооруженные Силы Российской Федерации при отсутствии признаков уголовно-наказуемого деяния.

Совершение данного административного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 30 000                         до 50 000 рублей; на должностных лиц - от 100 000 до 200 000 рублей;                    на юридических лиц – от 300 000 до 500 000 рублей. 

Указанные изменения в редакцию ч. 1 ст. 20.3.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях вступают в силу с 29 марта 2023 года. 

Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов
