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[bookmark: _Hlk88127384][bookmark: _GoBack] «Информация об актуализации правил рассмотрения уголовных дел об уклонении от призыва на военную службу».
[bookmark: _Hlk80957272]Информирует заместитель Никулинского межрайонного прокурора города Москвы советник юстиции Романов И.В.:
за уклонение от призыва на военную службу после достижения предельного возраста призыва уголовному преследованию могут подлежать только лица, совершившие это преступление до достижения ими указанного возраста, при условии, что не истекли сроки давности привлечения их к уголовной ответственности;
- уклонение от призыва на военную службу может быть совершено также путем неявки без уважительных причин на профессиональный психологический отбор;
- при решении вопроса о виновности лица в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 328 УК РФ, необходимо установить факт надлежащего оповещения призывника о явке в военный комиссариат в соответствии со статьей 31 Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе".
Кроме того, преступления против военной службы, совершенные в период мобилизации или военного положения, в военное время либо в условиях вооруженного конфликта или ведения боевых действий, характеризуются повышенной общественной опасностью. 



