Какое наказание грозит водителю за дачу взятки сотруднику ГИБДД?
Наибольшую опасность для общества представляют коррупционные преступления, за совершение которых установлена уголовная ответственность.
К ним относится, в частности, 
- получение взятки (ст. 290 УК РФ), 
- дача взятки (ст. 291 УК РФ), 
- посредничество во взяточничестве (ст. 291.1 УК РФ).
С 2016 года в Уголовном кодексе РФ действует статья 291.2, отдельно предусматривающая ответственность за мелкое взяточничество,                                 то есть получение взятки, дачу взятки лично или через посредника в размере,               не превышающем 10 000 рублей.
За совершение вышеперечисленных преступлений предусмотрена уголовная ответственность, возможно назначение наказания в виде штрафа, исправительных работ с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью либо без такового, ограничения или лишения свободы на определенный срок.

Кроме того, обращаю внимание, что на дачу должностному лицу взятки                в размере до 3 000 рублей недопустимо распространение положений гражданского законодательства о дарении, в частности, ст. 575 ГК РФ.

Если водитель передает сотруднику ГИБДД за несоставление протокола об административном правонарушении какую-либо вещь или денежные средства, даже не превышающие 3 000 рублей, данные действия расцениваются как дача взятки и влекут уголовную ответственность.
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