Межрайонной прокуратурой в ходе проверки информации, полученной при изучении уголовного дела, возбужденного следственным отделом ОМВД России по району Тропарево-Никулино г. Москвы по факту заведомо ложного сообщения об акте терроризма, выявлены нарушения требований законодательства о связи со стороны ООО «ВЕСТ КОЛЛ ЛТД.
Установлено, что ООО «ВЕСТ КОЛЛ ЛТД» осуществляет деятельность оператора местной телефонной связи, между указанным юридическим лицом               и ООО «Креатив Продакшн» заключен договор на оказание услуг электросвязи от 01.12.2017.

Так, 07.06.2022 ООО «ВЕСТ КОЛЛ ЛТД» оказывало услуги связи,                      а именно услугу по завершению международного вызова на сеть другого оператора связи.

Согласно полученной информации, через техническое оборудование           названной организации 07.06.2022 и 02.07.2022 прошло 2 вызова                               от иностранного оператора связи – компании ORG-SNL70-RIPE, ssd networks limited, Великобритания, с подменным российским абонентским номером.

Межрайонной прокуратурой по факту выявленных нарушений законодательства о связи 14.02.2023 возбуждены 2 дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 13.2.1 КоАП РФ в отношении должностного лица ООО «ВЕСТ КОЛЛ ЛТД» Рамейковой В.С. и 2 дела                  по тому же составу административного правонарушения в отношении указанной организации.

Постановлениями мирового судьи судебного участка №444 района Соколиная гора г. Москвы от 29.05.2023 ООО «ВЕСТ КОЛЛ ЛТД» привлечено            к административной ответственности по фактам двух административных правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст. 13.2.1 КоАП РФ с назначением административного наказания в виде административного штрафа в размере 600 000 рублей (по обоим постановлениям о возбуждении дела                                 об административном правонарушении в отношении юридического лица).

Решениями Измайловского районного суда г. Москвы от 16.08.2023 вышеназванные постановления мирового судьи оставлены без изменения,                  а жалобы юридического лица на постановления мирового судьи                                     – без удовлетворения. 

Кроме того, постановлениями мирового судьи судебного участка №326 Раменского судебного района Московской области от 01.06.2023 должностное лицо ООО «ВЕСТ КОЛЛ ЛТД» Рамейкова В.С. привлечена                                  к административной ответственности по фактам двух административных правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст. 13.2.1 КоАП РФ с назначением административных наказаний в виде административных штрафов в размере 25 000 рублей (по двум постановлениям о возбуждении дела                                    об административном правонарушении в отношении должностного лица). Постановления вступили в законную силу 16.06.2023.
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