Никулинским районным судом г. Москвы 18.01.2023 удовлетворены административные исковые требования Никулинского межрайонного прокурора г. Москвы, обратившегося в интересах неопределенного круга лиц о признании информации, размещенной на сайте информацией, распространение которой в Российской Федерации запрещено
Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о противодействии незаконному изготовлению и сбыту подложных удостоверений, в ходе которой в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» выявлен сайт, находящийся                       в открытом доступе, на котором предоставляется возможность воспользоваться услугой приобретения подложных удостоверений сотрудников силовых структур, в частности, Министерства внутренних дел России, Федеральной службы исполнения наказаний России, Федеральной налоговой службы России. Посещение указанного сайта не требует предварительной регистрации                      и пароля.

Руководствуясь положениями ст. 39 КАС РФ, Федерального закона                от 27.07.2006 №149-ФЗ «Об информации, информационных и о защите информации», а также Федерального закона от 07.07.2003 №126-ФЗ «О связи» Никулинский межрайонный прокурор г. Москвы обратился в суд                            с административным исковым заявлением в интересах неопределенного круга лиц к Domains By Proxy, LCC о признании информации, размещенной                     на указанном сайте информацией, распространение которой в Российской Федерации запрещено. 
Решением Никулинского районного суда от 18.01.2023 административные исковые требования Никулинского межрайонного прокурора г. Москвы удовлетворены в полном объеме.

Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов
