[bookmark: _Hlk90633809][bookmark: _Hlk90634150]Никулинской межрайонной прокуратурой г. Москвы в истекшем периоде 2023 года в связи с обращениями граждан проведены проверки соблюдения законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних при содержании и эксплуатации детских игровых площадках в районах Тропарево-Никулино, Раменки, Проспект Вернадского

[bookmark: _GoBack]В ходе проверок установлено, что имеют место факты ненадлежащей уборки детских игровых площадок от снега и наледи, различных повреждений элементов детских игровых комплексов, что может привести к травмированию детей.
Благоустройство и уборку территорий по проверенным адресам  осуществляют ГБУ «Жилищник района Тропарево-Никулино», ГБУ Жилищник района Раменки», ГБУ «Жилищник района Проспект Вернадского».
[bookmark: _Hlk62680726]В связи с выявленными нарушениями требований Федерального закона Российской Федерации «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», Федерального закона Российской Федерации «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», Федерального закона Российской Федерации «О техническом регулировании» руководителям указанных организаций межрайонной прокуратурой внесены представления об устранении выявленных нарушений в порядке ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации». 
По результатам рассмотрения представлений работниками учреждений приняты меры для устранения выявленных нарушений, руководством ГБУ рассматривается вопрос о привлечении виновных к дисциплинарной ответственности.
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