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С 01.01.2023  застрахованным иностранным гражданам  разрешается не оформлять полис добровольного медицинского страхования для работы. Таким лицам не нужен для трудоустройства полис ДМС, либо договор о предоставлении платных медицинских услуг. Их нельзя отстранить от работы или уволить, до истечения сроков этих документов (за исключением высококвалифицированных специалистов)

Согласно ч. 1.1 ст. 10  Федерального закона «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» застрахованными лицами также являются временно пребывающие и осуществляющие трудовую деятельность на территории Российской Федерации иностранные граждане, лица без гражданства (за исключением высококвалифицированных специалистов, а также иностранных граждан, осуществляющих в Российской Федерации трудовую деятельность в соответствии со ст. 13.5 Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»).
На основании ч. 1 ст. 16 Федерального закона «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» застрахованные лица имеют право на бесплатное оказание им медицинской помощи медицинскими организациями при наступлении страхового случая.
Согласно ч. 1.1 ст. 16 Федерального закона «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» застрахованные лица, приобретают право на бесплатное оказание им медицинской помощи медицинскими организациями при наступлении страхового случая при уплате за них страхователями страховых взносов на обязательное медицинское страхование в течение не менее трех лет.

Межрайонный прокурор                                                                 К.В. Простаков
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