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[bookmark: _GoBack]С 9 мая 2023 года установили ответственность за содействие в исполнении решений международных организаций, в которых РФ не участвует, или иностранных госорганов


Глава 29 Уголовного Кодекса Российской Федерации дополнена статьей 284.3, согласно которой уголовная ответственность наступает за оказание содействия в исполнении решений международных организаций, в которых Российская Федерация не участвует, или иностранных государственных органов.
Так, уголовно наказуемо оказание содействия в исполнении решений международных организаций, в которых Российская Федерация не участвует, или иностранных государственных органов об уголовном преследовании должностных лиц органов публичной власти Российской Федерации в связи с осуществлением ими служебной деятельности, иных лиц в связи с прохождением ими военной службы или пребыванием в добровольческих формированиях, содействующих выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных статьями 275, 275.1, 276 УК РФ.
За совершение преступления могут назначить наказание вплоть до лишения свободы на срок до 5 лет. Также установили ответственность за призывы к содействию в исполнении таких решений.
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