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[bookmark: _GoBack]С 9 января 2023 года изменили нормы об обжаловании ряда действий и решений участниками уголовного судопроизводства


Федеральным законом от 29.12.2022 № 608-ФЗ внесены изменения в ряд статей Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации, связанные с порядком и сроками обжалований процессуальных решений.
 Так, срок апелляционного обжалования увеличили с 10 до 15 суток.
С 5 до 14 суток увеличили срок рассмотрения судом в порядке ст. 125 УПК РФ жалобы на действия (бездействие) и решения органов дознания, следствия и прокуратуры. Он исчисляется со дня поступления жалобы. При производстве дознания в сокращенной форме срок остался прежним - 5 суток.
Исключили обязанность апелляционного суда проверять доказательства, рассмотренные первой инстанцией. Такая проверка может быть проведена, если есть ходатайство стороны.
Некоторым апелляционным судам дали больше времени на составление мотивированного решения:
- 5 суток - судам субъектов РФ и окружным (флотским) военным судам;
- 7 суток - апелляционным СОЮ, апелляционным военным судам, Верховным судом Российской Федерации.
Уточнили, что апелляционные приговор, определение, постановление направляются в суд первой инстанции в течение 7 суток со дня их вынесения в окончательной форме.
Закрепили круг заявителей, которые могут в особых случаях обжаловать постановление о прекращении уголовного дела из-за декриминализации деяния.
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