Усилена ответственность за преступления против общественной безопасности и государственной власти

Федеральным законом от 28.04.2023 №157-ФЗ «О внесении изменений             в Уголовный кодекс РФ и ст. 151 Уголовно-процессуального кодекса РФ» усилена ответственность за совершение некоторых преступлений против общественной безопасности и государственной власти.

Так, расширен перечень преступлений, за совершение которых мужчинам отбывание части срока наказания назначается в тюрьме. В него включили:

- участие в террористическом сообществе (ч. 2 ст. 205.4 УК РФ);

- создание диверсионного сообщества (ч. 1 ст. 281.3 УК РФ);

- содействие диверсионной деятельности (ст. 281.1 УК РФ);

- прохождение обучения для осуществления диверсионной деятельности (ст. 281.2 УК РФ).


Также, ужесточена ответственность за совершение террористического акта и диверсии, то есть преступлений, предусмотренных                                         ч. 1 ст. 205 и ч. 1 ст. 281 УК РФ: максимальный срок наказания в виде лишения свободы увеличен с 15 до 20 лет. 


Кроме того, 

- ужесточено наказание за содействие террористической деятельности  (ст. 205.1 УК РФ); 

- увеличен максимальный срок наказания в виде лишения свободы               за участие в террористическом сообществе (ч. 2 ст. 205.4 УК РФ);

- за государственную измену (ст. 275 УК РФ) в связи с внесенными изменениями может быть назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы;

- дополнен перечень объектов диверсии (ст. 281 УК РФ).

Усилена ответственность за совершение террористического акта                        в тех случаях, если преступление сопряжено с посягательством                                на потенциально опасные биологические объекты или с использованием патогенных биологических объектов либо повлекло смерть человека                       по неосторожности.


Вышеперечисленные изменения вступили в силу 09.05.2023.

Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов
