Установлена административная ответственность 
за продажу лекарств без рецепта
Федеральным законом от 28.04.2023 №175-ФЗ «О внесении изменений             в Кодекс об административных правонарушениях РФ» ст. 14.4.2 КоАП РФ дополнена ч. 1.1 согласно которой нарушение установленных правил отпуска лекарственных препаратов, подлежащих количественному учету, выразившееся в отпуске указанных лекарственных препаратов без рецепта, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния влечет наложение административного штрафа:
- на должностных лиц в размере от 10 000 до 20 000 рублей;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность                    без образования юридического лица от 50 000 до 100 000 рублей;

- на юридических лиц в размере от 150 000 до 200 000 рублей.
Кроме того, должностному лицу за совершение данного административного правонарушения может быть назначено административное наказание в виде дисквалификации на срок от 6 месяцев до 1 года.
Фармацевтические работники, совершившие вышеназванное административное правонарушение, несут административную ответственность как должностные лица.


Вышеперечисленные изменения вступили в силу 09.05.2023.

Также разъясняю, что оборот лекарственных препаратов, в частности тех, которые подлежат количественному учету и отпускаются по рецепту регулируется Федеральным законом от 12.04.2010 №61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств».
Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов
