Установлена административная ответственность за нарушение требований законодательства в области обращения с животными
Федеральным законом от 13.06.2023 №230-ФЗ Кодекс                                      об административных правонарушениях РФ дополнен статьями 8.52-8.54, устанавливающими ответственность за

- несоблюдение требований к содержанию животных, за исключением требований к содержанию домашних животных (ч. 1 ст. 8.52 КоАП РФ);
- жестокое обращение с животными, если действия не содержат признаков уголовно-наказуемого деяния (ч. 2 ст. 8.52 КоАП РФ);
- нарушение требований законодательства в области обращения                          с животными, повлекшее причинение вреда жизни или здоровью граждан             либо имуществу, если эти действия не содержат признаков                          уголовно-наказуемого деяния (ч. 3 ст. 8.52 КоАП РФ).

Несоблюдение требований к использованию животных                                      в культурно-зрелищных целях и их содержанию влечет привлечение                         к административной ответственность по ч. 1 ст. 8.53 КоАП РФ,                                   а осуществление деятельности по содержанию и использованию животных              в зоопарках, зоосадах, цирках, зоотеатрах, дельфинариях, океанариумах                без лицензии либо с нарушением требований и условий, предусмотренных лицензией – по ч. 2 ст. 8.53 КоАП РФ.
За несоблюдение требований к осуществлению деятельности                        по обращению с животными владельцами приютов для животных                            и деятельности по обращению с животными без владельцев административная ответственность установлена ст. 8.54 КоАП РФ.
Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов
