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[bookmark: _GoBack]С 9 мая 2023 года установили ответственность за незаконный оборот метилового спирта (метанола) и метанолсодержащих жидкостей


К ответственности привлекут за незаконные производство, приобретение, хранение, перевозку или пересылку для сбыта, а также сбыт метилового спирта (метанола) либо метанолсодержащих жидкостей под видом алкоголя.
Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен новой статьей 234.2, согласно которой уголовная ответственность наступит за незаконный оборот метилового спирта (метанола), метанолсодержащих жидкостей, то есть незаконные производство, приобретение, хранение, перевозка или пересылка в целях сбыта, а равно сбыт метилового спирта (метанола) либо метанолсодержащих жидкостей под видом алкогольной продукции.
Максимальное наказание за совершение данного преступления равняется четырем годам лишения свободы. 
При этом совершение деяния группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, а также если оно повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью либо смерть человека, оценивается законодателем как более тяжкое преступление с максимальным наказанием в виде 6 лет лишения свободы. 
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