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Прошу Вас разместить на сайтах, сайтах районных газет, а также                     в местных печатных изданиях следующую информацию: 

Заголовок: «Утверждены новые правила предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг».
Новые правила предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг утверждены постановлением Правительства РФ                         от 11.05.2023 №736, вступает в силу с 01.09.2023.

Указанным постановлением признаны утратившими силу предыдущие правила предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, утвержденные постановлением Правительства РФ от 04.10.2012 №1006.
Так, с 01.09.2023

- в договоре на оказание платных медицинских услуг необходимо указывать порядок и условия выдачи потребителю медицинских  документов, их копий и выписок из них;
- в случае возникшей необходимости оказания дополнительных платных медицинских услуг, клиника не вправе их оказывать без соглашения к договору или нового договора на такие услуги;

- медицинская организация должна сообщать потребителям сведения              о форме и способах направления обращений (жалоб) в органы государственной власти, а также сообщает почтовый адрес или адрес электронной почты (при наличии), на которые может быть направлено обращение (жалоба);
- договор может быть заключен посредством сети «Интернет».                   При заключении такого договора потребителю должна быть предоставлена возможность ознакомления с информацией, в том числе о наименовании медицинской организации, ОГРН, ИНН, сведениях о лицензии и др.;
- такая информация или ссылка на нее размещается на главной странице сайта исполнителя в сети «Интернет»;
- договор считается заключенным со дня оформления потребителем соответствующего согласия, включая внесение платы.
Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов
Исп. Снетковский В.Г.
