Межрайонной прокуратурой по обращениям граждан проведена проверка ООО «Петс Хелс» на предмет соблюдения законодательства о лицензировании отдельных видов деятельности
Так, установлено, что ООО «Петс Хелс» осуществляет деятельность               по оказанию платных ветеринарных услуг на территории города Москвы                       в ветеринарной клинике «DOG&DOG».

В названной клинике помимо оказания ветеринарных услуг                      также осуществляется розничная продажа и хранение лекарственных средств для ветеринарного применения.

В соответствии с положениями действующего законодательства лицензированию подлежит фармацевтическая деятельность, к которой относится оптовая торговля лекарственными средствами, их хранение, перевозка и (или) розничная торговля лекарственными препаратами,                        в том числе дистанционным способом, их отпуск, хранение, перевозка, изготовление лекарственных препаратов.

В ходе проверки выявлено, что в ветеринарной клинике «DOG&DOG» ООО «Петс Хелс» в нарушение п. 47 ч. 1 ст. 12 Федерального закона                       от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»                и п. 33 ст. 4 Федерального закона от 12.04.2010 №61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств» осуществляет реализацию препаратов                                для ветеринарного применения без лицензии на фармацевтическую деятельность. 
На витрине в помещении ветеринарного центра ООО «Петс Хелс» находились такие препараты, как Мильбемакс, Ципровет, Ветмедин и другие.

Таким образом, в действиях генерального директора ООО «Петс Хелс» Александровой К.В. имеются признаки состава административного правонарушения, предсмотренного ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ,                                            то есть осуществления предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии).
В связи с вышеизложенным и на основании ст. 25 Федерального закона           «О прокуратуре Российской Федерации» Никулинским межрайонным прокурором г. Москвы возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ в отношении генерального директора вышеназванной организации.

Решением Арбитражного суда г. Москвы от 15.06.2023 генеральный директор ООО «Петс Хелс» Александрова К.В. привлечена                                          к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ с назначением административного наказания в виде административного штрафа в размере 4 000 рублей.
Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов
