Житель Москвы, 
признан виновным в совершении преступления, 
предусмотренного ч.1ст. 264.1УК РФ

[bookmark: _GoBack]	Приговором Никулинского районного суда г. Москвы от 14.03.2024, житель Москвы, признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1ст. 264.1УК РФ (совершил управление автомобилем, находясь в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования                 на состояние опьянения), и ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 200 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной                с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года.
Так, 09 декабря 2023 года в ночное время находясь по адресу проживания, будучи в состоянии опьянения (нарушение речи, запах алкоголя изо рта, неустойчивые позы), действуя в нарушении п. 2.7 Правил дорожного движения РФ, вновь сел за руль личного автомобиля, и управлял им пока не был остановлен сотрудником ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЗАО ГУ МВД России               по г. Москве.
Далее, в присутствии двух понятых, освидетельствован на состояние алкогольного опьянения специальным прибором «АЛКОТЕКТОР Юпитер», в результате чего было установлено состояние алкогольного опьянения – 
0,976 мг/л., вследствие установленных обстоятельств, был отстранен                       от управления транспортным средством. 
Приговором суда, автомобиль, на котором передвигался осужденный, конфискован в пользу государства.




Заместитель межрайонного прокурора			                       А.С. Вавилов


 
