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Разъяснение изменений уголовно-процессуального законодательства                   в 2024 году

[bookmark: _Hlk93667691][bookmark: _Hlk80957272]Разъясняет заместитель Никулинского межрайонного прокурора города Москвы Вавилов А.С.
Согласно Федеральному закону от 11.03.2024 № 24-ФЗ с 01.01.2024 изменена форма предварительного расследования по делам о незаконном перемещении через границу некоторых товаров.
По делам о незаконном перемещении через границу, 
в частности, стратегически важных товаров и ресурсов, культурных ценностей, особо ценных диких животных, водных биоресурсов и растений расследование проводят в форме дознания.
Такие дела расследуют пограничные органы ФСБ и таможенные органы.
Стратегически важными товарами и ресурсами, для которых крупным размером признается стоимость, превышающая 100 тыс. рублей, являются подпадающие под действие Конвенции о международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой исчезновения, от 3 марта 1973 г. медведь бурый (ursus arctos), медведь гималайский, или белогрудый (selenarctos thibetanus), кабарга (moschus spp.), а также лесоматериалы, алкогольная продукция товарной позиции 2208 ТН ВЭД ЕАЭС, табачная продукция, включенные в перечень, утвержденный настоящим постановлением.
 

Заместитель межрайонного прокурора                                              А.С. Вавилов
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