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[bookmark: _GoBack]С 01.04.2024 вступил в силу Федеральный закон от 29.12.2022 № 594-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части создания автоматизированной информационной системы страхования», по которому страховщики будут обязаны передавать информацию в Автоматизированную информационную систему страхования (АИСС). Закон будет способствовать повышению прозрачности информации для граждан

Страховщики будут обязаны передавать информацию в АИСС начиная с 01.04.2024. Это сведения о застрахованном лице, страховщике, объекте страхования, за исключением ряда случаев, виде страхования, сроке действия договора страхования, периоде страхования, размере страховой суммы и страховой премии, страховом риске, страховом случае, включая информацию о размере убытка или ущерба, и о страховой выплате, а также другая информация, связанная с заключением, исполнением и прекращением договоров страхования. Такие сведения будут храниться в системе десять лет со дня прекращения действия страхового договора, если законом не установлен более долгий срок хранения такой информации. Кроме того, Банк России устанавливает определенные требования к защите информации, которые страховщики обязаны будут соблюдать. Страховые компании получат равный доступ к информации в АИСС.
Создание единой системы страхования позволит повысить качество и достоверность данных.
Интеграция АИСС с государственными информационными ресурсами позволит создать новые удобные сервисы для страхователей, а также обеспечит электронное взаимодействие по ОСАГО, в том числе возможность дистанционного урегулирования убытков. Напомним, что с первого июля этого года начнется реализация удаленного урегулирования убытков по ОСАГО. С этой даты страховщики начнут создавать возможность такого урегулирования убытков. Пока на добровольной основе. Однако с 2025 года такая функция должна быть у всех страховых компаний в обязательном порядке. Эксперты считают, что реализация возможности удаленного урегулирования убытков по ОСАГО во многом зависит от функционирования АИСС.
Еще одна важная новинка, которая появится благодаря созданию АИСС, - это возможность запустить механизм фиксации наличия полисов ОСАГО у автовладельцев при помощи камер ГИБДД.
АИСС будет взаимодействовать с порталом государственных услуг Российской Федерации.
Процесс передачи баз данных в АИСС будет происходить поэтапно. Сначала будет передана информационная база по ОСАГО, а также Бюро страховых историй по разным видам страхования. Далее в систему будет интегрирована база данных Национального союза страховщиков ответственности (НССО) по обязательным видам страхования. Это обязательное страхование ответственности владельцев опасных объектов (ОСОПО), а также обязательное страхование ответственности перевозчиков перед пассажирами (ОСГОП).


Межрайонный прокурор                                                                 К.В. Простаков























