С 17.04.2024 скорректированы признаки составов преступлений, предусмотренных ст. 171 УК РФ (незаконное предпринимательство) и ст. 180 УК РФ (незаконное использование средств индивидуализации товаров (работ, услуг)
Так, Федеральным законом от 06.04.2024 №79-ФЗ внесены изменения                  в диспозицию ст. 171 УК РФ, в соответствии с которыми обязательным элементом состава незаконного предпринимательства становится причинение деянием крупного ущерба гражданам, организациям или государству. Тем самым, из диспозиции нормы исключено альтернативное последствие в виде извлечения крупного или особо крупного дохода. 

Кроме того, указанным федеральным законом вносятся изменения                    и в конструкцию состава преступления, предусмотренного ст. 180 УК РФ.

Так, чтобы названное деяние считалось преступным, ущерб от него должен превышать 400 тыс. руб. (ранее – 250 тыс. руб.). Из состава незаконного использования средств индивидуализации товаров работ, услуг исключено использование предупредительной маркировки в отношении товарного знака          или места происхождения товара, не зарегистрированных в РФ.
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