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С 01.04.2024 устанавливается административная ответственность за нарушение требований к производству или обороту табачных изделий, никотинсодержащей продукции и сырья для их производства, например, за оборот продукции без маркировки или продажу несовершеннолетнему сырья для табачных изделий. Наказание — вплоть до штрафа в размере 1 млн рублей с конфискацией изготовленных изделий, продукции, оборудования и сырья
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Федеральным законом от 04.08.2023 № 423-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» уточняются положения Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающие административную ответственность за административные правонарушения в сфере производства и оборота табачных изделий, табачной продукции, никотинсодержащей продукции и сырья для их производства, а также устанавливающие особенности применения мер административной ответственности за указанные административные правонарушения.
Так, устанавливается, что давность привлечения к административной ответственности за указанные административные правонарушения составляет один год со дня совершения административного правонарушения. Предусмотрена также возможность проведения административного расследования по делам об административных правонарушениях в сфере производства и оборота табачных изделий, табачной продукции, никотинсодержащей продукции и сырья для производства такой продукции.
Уточняются положения Кодекса, устанавливающие административную ответственность за несоблюдение ограничений и (или) нарушение запретов в сфере торговли табачными изделиями, табачной продукцией, никотинсодержащей продукцией и сырьём для их производства, кальянами, устройствами для потребления никотинсодержащей продукции.
Устанавливается административная ответственность за нарушение требований к производству или обороту табачных изделий, табачной продукции, никотинсодержащей продукции и (или) сырья для их производства, за ввод в оборот табачной продукции или никотинсодержащей продукции без маркировки и (или) нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, а также с нарушением установленного порядка соответствующей маркировки и (или) нанесения информации, за оборот табачной продукции или никотинсодержащей продукции без маркировки и (или) нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, в случае если такая маркировка и (или) нанесение такой информации обязательны.
Устанавливается также административная ответственность за невыполнение в установленный срок законных требований и законных предписаний должностных лиц и органов, осуществляющих государственный контроль (надзор) в области производства и оборота табачных изделий, табачной продукции, никотинсодержащей продукции и сырья для производства такой продукции.
Уточняются подведомственность дел об указанных административных правонарушениях и полномочия должностных лиц органов, осуществляющих государственный контроль (надзор) в области производства и оборота табачных изделий, табачной продукции, никотинсодержащей продукции и сырья для производства такой продукции, по составлению протоколов об административных правонарушениях.
Кроме того, уточняется порядок хранения изъятых из незаконного оборота табачных изделий, табачной продукции, никотинсодержащей продукции и (или) сырья для их производства, предметов, используемых для незаконных производства и (или) оборота таких изделий и продукции, а также порядок хранения до вступления в законную силу постановления по делу об административном правонарушении образцов указанных продукции, предметов и сырья.
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