В День России 
Президент подписал Федеральный закон от 12 июня 2024 г. N 135-ФЗ "О внесении изменений в Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации.
Процессуальные сроки

Срок для обжалования судебных актов апелляционной и кассационной инстанций будет исчисляться с даты их составления в окончательной форме. Апелляция должна составлять мотивированное определение в течение 10 дней после объявления его резолютивной части и направлять копию акта сторонам в течение 5 дней со дня его вынесения. 

Срок составления мотивированного решения

Суд сможет отложить подготовку мотивированного судебного решения на 10 дней с момента окончания разбирательства. Установлена обязанность суда указывать в акте дату изготовления в полном объеме на всех стадиях судебного процесса.

Протоколирование заседаний

Статью 228 ГПК дополнили положениями о том, что аудиопротоколирование не ведут при закрытых заседаниях, неявке участников дела либо если принято решение о совершении отдельного процессуального действия без их извещения. При этом, по существу, законодатель вводит приоритет аудиопротоколирования над письменной версией. Полезным нововведением для участников споров станет возможность прикладывать к замечаниям на протокол аудиозапись процесса, сделанную самим участником спора. 

Документы к заявлению на выдачу судебного приказа 

Согласно новым требованиям, чтобы попросить о выдаче судебного приказа, придется приложить уведомление о вручении или другие доказательства, подтверждающие направление взыскателем должнику копии заявления.

Альтернативная подсудность для трудовых исков 

Иски о восстановлении трудовых или пенсионных прав и связанные с соцвыплатами и льготами можно будет подавать по месту регистрации заявителя. Сейчас пока действует стандартный порядок — по месту нахождения ответчика. 

Дела упрощенного производства 

Новелла повышает сумму исковых требований со 100 000 до 250 000 руб. для рассмотрения дел в порядке упрощенного производства, мотивированное решение при этом не составляется.

Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов
