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В России будет создан Национальный словарный фонд
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Федеральный закон от 1 июня 2005 года № 53-ФЗ «О государственном языке Российской Федерации» будет дополнен новой статьей, создающей Национальный словарный фонд и регулирующей его правовое положение.
Согласно нововведению национальный словарный фонд представляет собой федеральную государственную информационную систему, которая является совокупностью информации о нормах современного русского литературного языка, зафиксированных в нормативных словарях, а также в словарях, содержащих сведения о развитии норм русского литературного языка, и информационных технологий и технических средств, обеспечивающих обработку такой информации.
Целью создания Национального словарного фонда является обеспечение доступа граждан, организаций, органов государственной власти, иных государственных органов и органов местного самоуправления к информации о нормах современного русского литературного языка с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на безвозмездной основе.
Предусмотрено, что содержащаяся в Национальном словарном фонде информация является общедоступной. Оператор и заказчик Национального словарного фонда - Минобрнауки.
Правительство утвердит Положение о Национальном словарном фонде, определяющее в том числе полномочия его оператора, порядок и источники формирования, порядок ведения, структуру фонда, порядок предоставления, обработки и хранения содержащейся в нем информации. 
Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2025 года. 
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