В Никулинской межрайонной прокуратуре г. Москвы на постоянном контроле находилось ООО «ПО «Трансгаз», в ходе проверки в котором была выявлена задолженность по выплате заработной платы и иных причитающихся выплат, а также окончательного расчета при увольнении сотрудникам
Так, по состоянию на 15.12.2023 имелась задолженность по выплате заработной платы и окончательного расчета при увольнении перед                      594 бывшими сотрудниками на общую сумму 75 635 314 руб. 21 коп.; перед   482 сотрудниками, осуществляющими трудовую деятельность в Обществе               - на общую сумму 138 301 721 руб. 27 коп. 
По результатам проведенной проверки в отношении должностного лица было возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, которое рассмотрено 22.12.2023, виновное лицо привлечено                   к административной ответственности в виде штрафа.
Межрайонной прокуратурой генеральному директору Общества внесено представление об устранении нарушений закона, 1 лицо привлечено                     к дисциплинарной ответственности. Исполнение представления контролировалось межрайонной прокуратурой до полного устранения выявленных нарушений. 
Образовавшаяся задолженность частично гасилась Обществом малыми суммами вплоть до 03.06.2024, когда была погашена в полном объеме, а именно на сумму 63 644 848 руб. 57 коп. перед 548 сотрудниками. 
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