 По результатам проверки, проведенной Никулинской межрайонной прокуратурой г. Москвы, восстановлены права гражданина социально незащищенной категории в сфере жилищно-коммунального хозяйства
Межрайонной прокуратурой установлено, что Е.А.Ю. является собственником жилого помещения, в котором зарегистрирована О.Л.Д., приходящаяся родной бабушкой Е.А.Ю.

В 2018 году О.Л.Д. вселена в квартиру Е.А.Ю. в качестве члена семьи последней.

Е.А.Ю. взяла на себя ответственность по содержанию и уходу за своей бабушкой О.Л.Д. в ее преклонном возрасте, с учетом ее инвалидности.

Вместе с тем, Фонд капитального ремонта г. Москвы                                       (далее - ФКР г. Москвы) не признает О.Л.Д. в качестве члена семьи Е.А.Ю.               и не предоставляет О.Л.Д. мер социальной поддержки по оплате взносов               на капитальный ремонт по категории «Инвалиды» в нарушение положений постановления Правительства Москвы от 08.06.2022 №1047-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Москвы от 29.12.2017 №833-ПП», предусматривающих предоставление мер социальной поддержки по оплате взноса на капитальный ремонт в размере 50% указанного взноса, исходя                    из занимаемой общей площади жилого помещения, находящегося                               в собственности граждан, в пределах социальной нормы площади жилого помещения, с учетом членом их семьи, совместно с ними проживающих.  

В связи с вышеизложенным, Никулинским межрайонным прокурором               г. Москвы реализовано полномочие, вытекающее из ч. 1 ст. 45 ГПК РФ,                      по предъявлению в суд искового заявления в интересах О.Л.Д. о признании последнейчленом семьи Е.А.Ю., признании действий ФКР г. Москвы незаконными, обязании ФКР г. Москвы осуществлять начисление взносов                на капитальный ремонт по жилому помещению с учетом льготы, установленной постановлением Правительства Москвы от 29.12.2017                       №833-ПП.

Решением Никулинского районного суда г. Москвы от 22.05.2024                      по гражданскому делу №2-950/2024 исковые требования Никулинского межрайонного прокурора г. Москвы в интересах О.Л.Д. к Фонду капитального ремонта г. Москвы и Е.А.Ю. удовлетворены.

Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов
