С 03.05.2024 уточняется порядок погашения нанимателями задолженности по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги
Федеральным законом от 22.04.2024 №84-ФЗ «О внесении изменений 
в статью 155 ЖК РФ» устанавливается, что наймодатель жилого помещения, которым вносится плата за жилое помещение и жилищно-коммунальные услуги, не вправе уступать право (требование) по возврату просроченной задолженности физических лиц по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги третьим лицам, в том числе кредитным организациям или лицам, осуществляющим деятельность по возврату просроченной задолженности физических лиц.

Наймодатель жилого помещения, новый наймодатель жилого помещения обязаны уведомить в письменной форме нанимателя жилого помещения,                     у которых имеется просроченная задолженность по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги, об уступке права (требования) по возврату такой задолженности новому наймодателю жилого помещения в течение                        10 рабочих дней со дня заключения договора об уступке права (требования)                по возврату просроченной задолженности по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги.

Указанный наниматель жилого помещения вправе не исполнять обязательство по погашению просроченной задолженности по внесению платы           за жилое помещение и коммунальные услуги новому наймодателю жилого помещения до предоставления им уведомления об уступке права (требования) 
по возврату такой задолженности. 

Вышеохарактеризованные изменения в ч. 18 и 19 ст. 155 ЖК РФ в целом вытекают из принципа жилищного законодательства, закрепленного                         в ч. 4 ст. 3 ЖК РФ, в соответствии с которой никто не может быть выселен               из жилища или ограничен в праве пользования жилищем, в том числе в праве получения коммунальных услуг, иначе как по основаниям и в порядке, которые предусмотрены ЖК РФ, другими федеральными законами. 
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