Установлена административная ответственность за новые составы правонарушений в области охраны окружающей среды
Так, Федеральным законом от 25.12.2023 №668-ФЗ внесены изменения                  в статью 8.2 КоАП РФ путем дополнения частями 13 и 14, предусматривающими административную ответственность за нарушение сроков, периодичности размещения и за размещение недостоверных (неполных) сведений в информационной системе учета твердых коммунальных отходов. 

Кроме того, Кодекс об административных правонарушениях дополнен               ст. 8.5.3, устанавливающей административную ответственность за нарушение порядка предоставления (размещения) сведений в информационную систему учета и контроля за обращением с отходами I и II классов опасности (например, ртутьсодержащие отходы, источники бесперебойного питания для компьютеров, элементы литиевых аккумуляторных батарей). В федеральном классификационном каталоге отходов, утвержденном приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 22.05.2017 №242                         код подобных отходов заканчивается на 1 или 2.

Новой статьей 8.55 КоАП РФ предусматривается административная ответственность за нарушения при эксплуатации (выводе из нее), консервации или ликвидации отдельных производственных объектов.

Диспозиция статьи носит отсылочный характер, поскольку понятие отдельных производственных определяется через ссылку на Федеральный закон от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды». 

Размеры административных штрафов за совершение вышеуказанных действий варьируются в зависимости от субъекта административного правонарушения, к которым относятся: 

- должностные и юридические лица;

- лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность                           без образования юридического лица; 

- должностные лица федеральных органов исполнительной власти, органа исполнительной власти субъекта РФ, органа местного самоуправления (применительно к ч. 14 ст. 8.2 КоАП РФ).

Охарактеризованные изменения в законодательстве вступили в силу                   с 01.03.2024.

Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов
