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[bookmark: _GoBack]В России будет создан Национальный словарный фонд.
Федеральным законом от 22.04.2024 № 93-ФЗ «О внесении изменения в Федеральный закон «О государственном языке Российской Федерации» устанавливается, что Национальный словарный фонд является федеральной государственной информационной системой, которая создаётся в целях обеспечения доступа граждан, организаций, органов государственной власти, иных государственных органов и органов местного самоуправления к информации о нормах современного русского литературного языка с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет на безвозмездной основе.
В соответствии с Федеральным законом Национальный словарный фонд состоит из словарных статей, являющихся основными структурными единицами нормативных словарей, а также словарей, содержащих сведения о развитии норм русского литературного языка.
Положение о Национальном словарном фонде, определяющее в том числе полномочия оператора Национального словарного фонда, которым является Минобрнауки России, порядок и источники формирования, порядок ведения, структуру Национального словарного фонда, порядок предоставления, обработки и хранения информации, содержащейся в Национальном словарном фонде, утверждается Правительством Российской Федерации.
Закон вступает в силу с 1 января 2025 года. 
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