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[bookmark: _GoBack]Никулинской межрайонной прокуратурой г. Москвы осуществлен мониторинг информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В ходе проверки выявлен сайт, находящийся в открытом доступе в сети «Интернет» по адресу: https://www.olx.kz/d/obyavlenie/stepnaya-agama-trapelus-sanguinolentus-IDmNrps.html#182830894, на котором пользователям предоставляется возможность воспользоваться услугой по приобретению краснокнижных животных, а именно, степной агамы (Trapelus sanguinolentus) — вид, сокращающийся в численности и/или распространении, входящий в отряд ящерицы из семейства агамовых.
При этом сайт в сети «Интернет» какую - либо информацию, указывающую на законность продажи животных, занесенных в Красную книгу Российской Федерации, не содержит.
На основании изложенного, межрайонной прокуратурой в Никулинский районный суд г. Москвы 19.01.2024 направлено исковое заявление о признании информации содержащейся на указанном Интернет-ресурсе запрещенной к распространению на территории Российской Федерации, который рассмотрен, требования прокурора удовлетворены.

	
Межрайонный прокурор
	
	Н.В. Данилкин
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